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Articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul 
de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide 

cu cel al redacţiei. Republicarea textelor şi imaginilor se 
permite doar cu acordul scris al publicaţiei.

În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

CNPF a constatat o serie de încălcări  
în cadrul unui control tematic efectuat 
în sectorul bancar şi de plăţi

Controlul s-a desfăşurat în perioa-
da decembrie 2025 – iunie 2026 şi a 
vizat două componente:

DOMENIUL CREDITELOR: 
a fost analizat modul de calcul şi de 
aplicare a ratelor dobânzii aferente 
creditului, precum şi a elementelor 
de cost incluse în calculul dobânzii 
anuale efective în contractele de cre-
dit garantate cu bunuri imobile.

DOMENIUL SERVICIILOR 
DE PLATĂ: a fost verificată confor-
mitatea contractelor-cadru încheiate 
de către bănci şi PSP nebancari cu 
utilizatorii de servicii de plată, inclu-
siv sub aspectul identificării clauze-
lor abuzive.

În urma controlului CNPF, au fost 
constatate următoarele încălcări:

Plafoane ilegale pentru pierderi: 
Unele bănci au stabilit contractual 
că, în cazul în care clientul a pierdut 
sau i-a fost furat cardul bancar şi cu 
acesta au fost efectuate operaţiuni de 
plată neautorizate, clientul să suporte 
pierderi financiare de până la 2 500 
de lei, deşi plafonul legal maxim per-
mis este de 500 de lei.

Lipsa transparenţei privind co-
misioanele pentru investigarea 
reclamaţiilor: Unii prestatori au 
prevăzut comisioane (de la 1 EUR 
la 35 EUR per tranzacţie, după caz) 
pentru investigarea reclamaţiilor, 
astfel încât acestea puteau fi perce-
pute şi în raport cu operaţiunile neau-
torizate, caz în care investigarea este 
o obligaţie legală a prestatorului.

Formule eronate de calcul: Anu-
mite instituţii au aplicat formule ero-
nate de calcul a ratei dobânzii aferente 

creditului (unele instituţii au raportat 
anul bisect 2024 la 365 de zile în loc 
de 366). CNPF a prescris recalcula-
rea sumelor şi returnarea dobânzilor 
încasate neconform, în cazul a 645 de 
contracte de credit ipotecar.

Dobânda Anuală Efectivă (DAE) 
denaturată: În cazul unei bănci, au-
toritatea a dispus interzicerea apli-
cării practicii comerciale incorecte 
ce consta în calcularea DAE pe baza 
unei rate promoţionale pentru în-
treaga durată a contractului, fapt ce 
prezenta consumatorului o imagine 
denaturată asupra costului total al 
creditului. Prin această modalitate 
de prezentare, creditul părea ca fiind 
mai ieftin decât era în realitate.

Diminuarea ilegală a termenelor 
de contestare: Clienţii erau oligaţi 
să verifice extrasele şi să raporteze 
tranzacţiile neautorizate în termene 
foarte scurte, de la 3 zile la 2 luni 
de la primirea acestora, în timp ce 
legea le oferă dreptul consumatoru-
lui de a raporta în termen de până 
la 13  luni de la data debitării con-
tului. În caz de nerespectare, unele 
contracte stipulau că reclamaţiile ul-
terioare puteau fi respinse. Diminu-
area termenului legal putea induce 
în eroare consumatorii, creându-le 
falsa percepţie că şi-au pierdut drep-
turile legale.

Taxarea abuzivă la închiderea 
serviciilor: O bancă solicita clienţi-
lor care doreau închiderea anticipată 
a unui pachet de servicii plata cumu-
lată a tuturor taxelor lunare rămase 
până la împlinirea unui an, taxând 
consumatorul pentru perioade vii

toare în care serviciul nu mai era 
prestat.

Blocarea unilaterală a carduri-
lor/aplicaţiilor: Unele bănci au in-
clus clauze ce le permiteau blocarea 
instrumentelor de plată (carduri, apli-
caţii bancare etc.) la propria decizie, 
inclusiv pentru orice simplă abatere 
contractuală. Legea permite presta-
torilor să blocheze instrumentele de 
plată exclusiv din motive obiective, 
legate de suspiciuni de fraudă, se-
curitate compromisă, risc major de 
neplată, precum şi în alte cazuri pre-
văzute de lege.

Tarife ambigue: Un prestator de 
servicii de plată avea afişate comi-
sioane pentru transferuri în numerar 
exprimate doar prin cifre (ex: „5”, 
„7”, „10”, „20”), fără a preciza uni-
tatea de calcul (lei moldoveneşti, pro-
cente sau valută străină), încălcând 
dreptul elementar la transparenţă al 
consumatorului.

Autoritatea de supraveghere finan-
ciară menţionează că majoritatea en-
tităţilor supuse controlului au mani-
festat deschidere pentru remedierea 
încălcărilor depistate şi au informat 
deja despre modificarea contracte-
lor-cadru şi soluţionarea deficienţe-
lor semnalate. Totodată, autoritatea 
a prescris entităţilor implicate în 
control revizuirea cazurilor în care 
au aplicat clauzele neconforme şi, 
în cazul în care consumatorii au fost 
prejudiciaţi financiar, să ramburseze 
sumele în conformitate cu prevederi-
le legii.

CNPF reiterează angajamentul de 
a monitoriza respectarea drepturilor 
utilizatorilor de servicii financiare, 
iar în cazul recidivei practicilor co-
merciale incorecte şi a clauzelor abu-
zive, va aplica măsuri de sancţionare 
severe.

Hotărârea integrală a CNPF poate 
fi consultată pe pagina oficială a au-
torităţii.

Direcţia generală comunicare şi 
educaţie financiară a CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) anunţă finalizarea 
controlului tematic în sectorul bancar şi de plăţi, desfăşurat la 
10 bănci şi 8 prestatori de servicii de plată (PSP) nebancari din 
Republica Moldova. Scopul acestuia a fost verificarea, pe de 
o parte, a corectitudinii contractelor de credit pentru consum 
şi, pe de altă parte, a contractelor-cadru aferente serviciilor de 
plată oferite consumatorilor, prin prisma respectării legislaţiei în 
vigoare privind protecţia consumatorului.
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În cadrul şedinţelor din 12 şi 16 iunie 
2026, Consiliul de Administraţie al 
Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de decizii 
aferente protecţiei consumatorilor şi 
pieţei de capital, inter alia:
I. Reglementare:

• Aprobarea şi transmiterea spre avizare şi 
consultare publică a proiectului de modifica-
re a formularului tipizat al Certificatului de 
asigurare „Carte Verde”, aprobat prin Ane-
xa nr. 11 la Hotărârea CNPF nr. 24/1/2024. 
Modificările propuse au un caracter tehnic şi 
urmăresc asigurarea conformităţii continue 
a documentului utilizat în Republica Moldo-
va cu modelul standard aprobat de Consiliul 
Birourilor Sistemului Internaţional de Asigu-
rări „Carte Verde”. În mod concret, acestea 
vizează actualizarea informaţiilor de contact 
înscrise pe verso-ul certificatului, aferente 
biroului naţional din Albania şi Biroului Na-
ţional al Asigurătorilor de Autovehicule din 
Republica Moldova.

II. Autorizare:
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de 

valori mobiliare a rezultatelor privind:
– emisiunea a III-a de obligaţiuni, din 

cadrul Programului de ofertă (IV), ale Băn-

cii Comerciale „MOLDOVA-AGROIND-
BANK” SA, în sumă de 172 880 000 lei, în 
număr de 8 644 de obligaţiuni nominative 
de clasa a XIII-a, cu valoarea nominală de 
20 000 lei per obligaţiune, cu termenul de 
circulaţie de 3 ani, cu rata dobânzii f lo-

tantă, conectată la rata medie ponderată a 
dobânzilor la depozitele noi atrase total pe 
sectorul bancar (în monedă naţională), cu 
termenul de la 6 până la 12 luni, publica-
tă pe site-ul oficial al Băncii Naţionale a 
Moldovei (www.bnm.md) la data primei 

zile a perioadei de derulare a ofertei publi-
ce (11.05.2026) şi care se modifică, anual, 
la aceeaşi dată (lună şi zi) + marja fixă de 
1,25%, achitată lunar.

– emisiunea suplimentară de acţiuni ale So-
cietăţii de Administrare a Fondurilor de Pen-
sii Facultative „ARAGONN GRUP” SA, în 
sumă de 3 000 000 lei, în număr de 3 000 000 
de acţiuni ordinare nominative, din contul 
mijloacelor băneşti. Capitalul social al socie
tăţii, după majorare, va constitui 8 000 000 
lei, divizat în 8 000 000 de acţiuni ordinare 
nominative de clasa I, cu valoarea nominală a 
unei acţiuni de 1 leu.

• Radierea din Registrul emitenţilor de 
valori mobiliare a valorilor mobiliare emise 
anterior de Întreprinderea cu Capital Străin 
„LEMI INVEST” SA, în număr de 30 000 
de acţiuni ordinare nominative, ca urmare 
a reorganizării acesteia prin transformare 
în societatea cu răspundere limitată „LEMI 
INVEST”.

III. Supraveghere:
• Sancţionarea ÎM CIA „TRANS

ELIT” SA cu o amendă de constrângere în 
mărime de 12 000 MDL pentru neexecuta-
rea integrală a măsurilor dispuse anterior de 
autoritate în vederea soluţionării unui dosar 
de daună aferent unei asigurări medicale de 
călătorie.

Deciziile adoptate de către Consiliul de 
Administraţie al CNPF pot fi consultate pe 
pagina oficială a autorităţii la următorul link: 
https://www.cnpf.md/ro/decisions

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Republica Moldova va schimba 
automat mai multe categorii de date 
financiare cu alte ţări
Serviciul Fiscal de Stat din Republica Moldova va 
putea face schimb automat de informaţii privind un 
număr mai mare de categorii de conturi financiare 
cu instituţiile omoloage din diferite ţări. Parlamentul 
a ratificat Amendamentul la Acordul multilateral al 
autorităţilor competente pentru schimbul automat de 
informaţii privind conturile financiare.

Amendamentul a devenit necesar pentru a actualiza cadrul ju-
ridic existent în raport cu evoluţiile pieţelor financiare şi cu noile 
riscuri fiscale, inclusiv cele generate de activele digitale precum 
criptomonedele. Printre noutăţi se numără includerea titularilor 
de conturi şi a conturilor raportabile în categoria informaţiilor care 
pot face obiectul schimbului automat.

În vederea implementării Amendamentului, Parlamentul a votat 
în primă lectură un proiect de modificare a mai multor acte norma-
tive. Documentul reglementează noile categorii de informaţii ce 
vor fi schimbate între autorităţile competente din statele-membre 
ale Forumului Global OCDE şi prevede că transmiterea datelor 
de către societăţile de monedă electronică către Serviciul Fiscal 
de Stat, în conformitate cu prevederile Acordului, nu constituie o 
încălcare a secretului profesional.

După adoptare, noile norme de raportare şi precauţie vor in-
tra în vigoare la 1 ianuarie 2027, iar entităţile vizate vor aplica 
cerinţele actualizate şi vor raporta informaţiile corespunzătoare 
începând cu anul 2028.

Republica Moldova este membră a Forumului Global OCDE 
din 2016. În acest context, ţara noastră şi-a asumat angaja-
mentul de implementare a celor două standarde internaţionale 
privind transparenţa şi schimbul de informaţii fiscale: schimbul 
de informaţii la solicitare (EOIR) şi schimbul automat de infor-
maţii privind conturile financiare (AEOI), obiectiv ce a fost stabilit 
în documentele de politici naţionale. Acordul care se referă la 
schimbul automat de date a fost ratificat în 2022.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Stocurile de gaze naturale vor 
fi obligatorii şi în regiunea 
transnistreană. Proiectul, votat în 
prima lectură
Entitatea responsabilă de aprovizionarea cu gaze 
naturale a regiunii transnistrene va fi obligată să 
creeze gradual şi să menţină stocuri de gaze. Un 
proiect de lege care prevede acest lucru a fost votat 
în prima lectură de Parlament.

Potrivit documentului, stocurile vor trebui să acopere cel puţin 
15% din consumul mediu anual de gaze naturale al consumatori-
lor finali din regiunea transnistreană, calculat pe baza datelor în-
registrate în ultimii cinci ani. La determinarea acestui consum vor 
fi luate în considerare doar volumele utilizate pentru necesităţile 
proprii ale consumatorilor din regiune, fără a include gazele fo-
losite pentru producerea energiei electrice livrate în afara regiu

nii. Stocurile urmează să fie create gradual până la 1 noiembrie, 
conform unui calendar stabilit de ANRE.

De asemenea, în perioada sezonului de încălzire, entitatea res-
ponsabilă de aprovizionarea cu gaze naturale a regiunii transnis-
trene va prezenta rapoarte către Ministerul Energiei şi Agenţia 
Naţională pentru Reglementare în Energetică privind nivelul 
stocurilor create. Proiectul mai stabileşte modul de utilizare gra-
duală a stocurilor de gaze în perioada 1 noiembrie – 31 martie, 
cu posibilitatea depăşirii limitelor lunare doar în cazuri justificate 
şi cu aprobarea autorităţilor competente.

Proiectul de lege, elaborat de Ministerul Energiei, urmăreşte re-
ducerea impactului unor eventuale situaţii excepţionale din sec-
torul gazelor naturale asupra economiei naţionale şi asigurarea 
securităţii aprovizionării cu gaze naturale pentru consumatorii 
finali de pe ambele maluri ale Nistrului.

Recent, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Energeti-
că a prelungit până la 31 decembrie 2026 mandatul SA „Mol-
dovagaz” în calitate de entitate responsabilă de aproviziona-
rea cu gaze naturale a regiunii transnistrene, pentru a asigura 
continuitatea livrărilor şi consolidarea securităţii energetice în 
regiune.

După adoptare, modificările legislative vor intra în vigoare la 
data publicării în Monitorul Oficial, astfel încât stocurile de gaze 
naturale să poată fi create în timp util, pentru pregătirea sezonu-
lui de încălzire 2026-2027.

De menţionat că, în anul 2022, Parlamentul a adoptat o iniţia
tivă legislativă care impune obligativitatea creării stocurilor de 
gaze naturale. Totuşi, sistemul de gaze naturale din Republica 
Moldova este divizat între malul drept al râului Nistru şi regiu-
nea transnistreană, aceasta nefiind controlată de autorităţile 
constituţionale ale ţării. În stânga Nistrului este amplasată cea 
mai mare centrală termoelectrică consumatoare de gaze natu-
rale – MGRES, care, până în anul 2024 inclusiv, furniza până la 
80% din energia electrică anuală utilizată pe malul drept al râului 
Nistrului.

Proiectul de lege va fi propus Parlamentului spre examinare în 
lectura a doua.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Republica Moldova şi România 
discută mecanisme de sprijin pentru 
investiţiile în stocarea energiei
Ministerul Energiei a găzduit la Chişinău o 
întrevedere dedicată dezvoltării mecanismelor de 
sprijin pentru investiţiile în capacităţi de stocare a 
energiei electrice. La discuţii au participat secretarii 
de stat Carolina Novac şi Vitalie Mîţa, preşedintele 
Consiliului Concurenţei din România, Bogdan 
Chiriţoiu, preşedinta Consiliului Concurenţei din 
Republica Moldova, Alina Cebotariov, precum şi 
reprezentanţi ai Organizaţiei pentru Dezvoltarea 
Antreprenoriatului (ODA) şi ai Agenţiei Naţionale 
pentru Reglementare în Energetică (ANRE).

Participanţii au analizat mecanismele de ajutor de stat pe care 
Republica Moldova le pregăteşte pentru a încuraja investiţiile 
în baterii de stocare, o componentă esenţială pentru integrarea 

unui volum mai mare de energie din surse regenerabile în siste-
mul electroenergetic naţional.

În cadrul discuţiilor au fost examinate experienţa României şi 
bunele practici europene privind sprijinirea investiţiilor în infra-
structura de stocare, precum şi modalităţile prin care aceste in-
strumente pot fi implementate în conformitate cu normele privind 
concurenţa şi ajutorul de stat.

Mecanismele aflate în pregătire prevăd acordarea, prin inter-
mediul ODA, a unor instrumente financiare menite să faciliteze 
accesul investitorilor la finanţare. Acestea includ garanţii pentru 
compensarea parţială a dobânzilor bancare, precum şi garanţii 
financiare pentru creditele contractate în vederea instalării siste-
melor de stocare a energiei.

„Republica Moldova a depăşit pragul de 1 GW de capacităţi re-
generabile instalate, iar dezvoltarea soluţiilor de stocare devine 
următorul pas firesc pentru consolidarea flexibilităţii şi securită-
ţii sistemului electroenergetic. Ne dorim să creăm instrumente 
eficiente care să mobilizeze investiţii private şi să accelereze 
implementarea tehnologiilor de stocare”, a declarat secretarul de 
stat Carolina Novac.

La rândul său, secretarul de stat Vitalie Mîţa a subliniat impor-
tanţa cooperării dintre instituţiile responsabile de energie, concu-
renţă şi dezvoltarea mediului de afaceri pentru elaborarea unor 
scheme de sprijin eficiente şi compatibile cu normele europene.

De asemenea, au fost puse în discuţie mecanismele de com-
pensare pentru centralele electrice cu termoficare ce urmează a fi 
aplicate odată cu liberalizarea pieţei de energie electrică şi pierde-
rea dispecerizării prioritare, dar şi mecanismele de taxare pentru 
emisii de gaze cu efect de seră, analizate în contextul CBAM.

Discuţia se încadreaza în eforturile Republicii Moldova de a 
accelera tranziţia energetică, de a integra un volum mai mare 
de energie regenerabilă şi de a consolida securitatea energetică 
prin dezvoltarea infrastructurii necesare unui sistem energetic 
modern şi rezilient.

www.energie.gov.md

Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

In atentia actionarilor 
Societatea pe acţiuni «Geomacon»!
Organul Executiv «Geomacon» SA aduce la cu-
nostinta actionarilor societatii, ca pe data de 23 

iunie 2026 a avut loc adunarea generala ordinara 
anuala a actionarilor. Numarul total de actiuni cu 
drept de vot ale societatii- 320 509 un. In cadrul 
adunarii au participat actionarii care reprezinta 
246 509 actiuni cu drept de vot ale societatii.

DECIZIILE ORDINII DE ZI ALE AGOA AU FOST APROBATE 
CU VOTUL UNANIM AL ACTIONARILOR PREZENTI LA 

AGOA, CE REPREZINTA 246 509 ACTIUNI (76,91%):
1. 	 Aprobarea darii de seama a Consiliului societatii pe anul 

2025.
2. 	 Aprobarea darii de seama financiare pe anul 2025.
3. 	 Aprobarea darii de seama a comisiei de cenzori pe anul 

2025.
4. 	 Aprobarea deciziei privind indreptarea profitului net obtinut 

in anul 2025 si aprobarea normativelor repartizarii profitului 
net pentru anul 2026.

5. 	 Autentificarea semnaturilor presedintelui si secretarului 
adunarii.
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3anunţuri ale emitenţilor

Акционерам Î.M. „Kazayak – Vin” S.A.
Извещает, что Совет общества принял решение о проведении очередного обще-
го собрания Акционеров ÎM „Kazayak – Vin” S.A. (далее Общество), которое состо-

ится 27 июля 2026 г., в 11.00 часов по адресу: Республика Молдова, с. Казаклия, 
ул. Ленин 2. Начало регистрации в 09.50 часов. Конец регистрации в 10.50 часов.

Повестка дня:
1. 	 Рассмотрение годового финансового отчета ÎM „Kazayak – Vin” S.A. по результатам 

финансово-хозяйственной деятельности общества, за 01.01.2025 г. – 31.12.2025 г.
2. 	 Утверждение годового отчета Совета ÎM „Kazayak – Vin” S.A. по результатам деятель-

ности общества, за 01.01.2025 г. – 31.12.2025 г.
3. 	 Утверждение аудиторского отчета по результатам финансово-хозяйственной деятельно-

сти ÎM „Kazayak – Vin” S.A., за 2025 г.
4. 	 Утверждение годового отчета Ревизионной Комиссии ÎM „Kazayak – Vin” S.A. по результа-

там деятельности общества, за 01.01.2025 г. – 31.12.2025 г.
5. 	 Утверждение размера вознаграждения членам Ревизионной комиссии и Совета общества.
6. 	 Утверждение аудиторской организации для проведения аудита в 2026 г. и установление 

размера вознаграждения ее услуг.
7. 	 Утверждение бюджета ÎM „Kazayak – Vin” S.A., на 2026 г.
8. 	 Утверждение нормативов распределения прибыли ÎM „Kazayak – Vin” S.A., за 2025 г.
9. 	 О получении кредита. Об обеспечении возврата получаемого кредита. О назначении 

уполномоченного лица для заключения договоров кредита, залога, других документов, 
необходимых для получения кредита. Утверждение бизнес-плана.

10. 	Об обеспечении по обязательствам третьего лица.
11 	 Утверждение крупных сделок, сделок с конфликтом интересов и наделение полномочиями 

Директора подписывать эти сделки от имени ÎM „Kazayak – Vin” SA
12. 	Утверждение всех решений Совета Общества ÎM „Kazayak – Vin” S.A.
13. 	О заверении протокола Общего собрания акционеров.

Форма проведения собрания: очная.
С материалами повестки дня общего собрания можно ознакомиться по адресу: с. Казаклия, 

ул. Ленина, 2, с 13.07.2026 г. и по 24.07.2026 г., с 09.00 ч. и до 16.00 ч., в рабочие дни.
Список Акционеров, имеющих право на участие в общем собрании составлен Незави-

симым регистратором „Grupa Financiara”, по состоянию на 19 июня 2026  г. Учетная дата 
24.07.2026 года.

Для участия в собрании, Акционерам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий 
личность, а их представителям, доверенность согласно законодательству Республики Молдова

Firma de Producţie şi Comerţ «ABC» SA
CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE A ACTIUNILOR DEŢINUTE 

DE ACŢIONARII MINORITARI AI EMITENTULUI Firma de Producţie şi Co-
merţ «ABC» SA în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea nr. 171 din 

11.07.2012 privind Piaţa de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”)
Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie:
Societatea pe acţiuni Firma de Producţie şi Comerţ „ABC” SA (IDNO 1002600025877) are emi-

se 700 000 acţiuni ordinare nominative de clasa I cu drept de vot, cu valoarea nominală 1 leu per 
acţiune.

Capitalul social: 700 000 MDL
Sediul: MD – 2012, str. Sfatul Ţării, 15, mun. Chişinău, Republica Moldova
Genurile principale de activitate: Comerţul cu ridicata al produselor alimentare, băuturilor şi pro-

duselor din tutun; Închirierea bunurilor imobiliare proprii;
Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie:
Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 10 636 (zece mii şase sute treizeci 

şi şase) acţiuni ordinare nominative emise de Firma de Producţie şi Comerţ „ABC” SA, ceea ce 
constituie 1,52% în numărul total de acţiuni cu drept de vot ale Emitentului.

Ofertantul: MOSCALU VALERIU (persoană fizică), adresa: mun. Chişinău, or. Codru, str. Dru-
mul Schinoasei, 30

Ofertantul a derulat în perioada 20.05.2026 – 03.06.2026 o ofertă de preluare benevolă a ac-
ţiunilor. Prospectul ofertei de preluare a fost aprobat prin Hotărîrea Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare Nr. 23/4 din 12.05.2026

Urmare a ofertei, Ofertantul deţine 689 364 AON (şase sute optzeci şi nouă mii trei sute şaizeci 
şi patru) acţiuni ordinare nominative ale emitentului Firma de Producţie şi Comerţ «ABC» SA (nu-
mărul de identificare de stat – codul fiscal 1002600025877, cod ISIN: MD14FIRM1007), ceea ce 
constituie 98,48% din totalul acţiunilor plasate, persoanele ce acţionează în mod concertat cu 
ofertantul nu deţin acţiuni.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deţinătorii de acţiuni, cu excepţia celor care 
prezintă în scris declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile, sunt obligaţi să vîndă la un preţ 
echitabil ofertantului, la cererea acestuia, acţiunile deţinute, dacă, după derularea unei oferte de 
preluare, ofertantul deţine singur sau împreună cu persoanele cu care activează în mod concertat 
cel puţin 90% din valorile mobiliare emise de emitent.

Astfel, prin prezentul anunţ ofertantul adresează acţionarilor minoritari cererea de retragere obli-
gatorie a acţiunilor emise de Firma de Producţie şi Comerţ «ABC» SA (numărul de identificare de 
stat – codul fiscal 1002600025877, cod ISIN: MD14FIRM1007).

Preţul care urmează să fie plătit şi modul de determinare a preţului:
Preţul oferit este de 165,95 (una sută şaizeci şi cinci lei 95 bani) MDL lei per acţiune şi este egal 

cu preţul oferit acţionarilor în cadrul ofertei de preluare benevolă, derulată de Ofertant în perioada 
20.05.2026 – 03.06.2026. Preţul este stabilit în conformitate cu art. 38 din Regulamentul nr. 33/1 
din 16.06.2015 privind ofertele publice de cumpărare.

Locul şi modul în care deţinătorii de valori mobiliare se vor adresa ofertantului sau inter-
mediarului în vederea înstrăinării valorilor mobiliare sau prezentării declaraţiei de refuz:

În perioada de retragere acţionarii care acceptă cererea de retragere obligatorie prezintă în scris 
ofertantului sau intermediarului cel puţin următoarele informaţii:

datele de identificare şi date de contact;•	
declaraţia privind acordul ca ofertantul să achiziţioneze toate acţiunile evidenţiate în contul •	
deţinătorului;
modalitatea aleasă pentru realizarea plăţii acţiunilor deţinute: prin mandat poştal sau prin •	
transfer bancar cu indicarea rechizitelor bancare necesare.

Declaraţia poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autentifi-
cată notarial.

Acţionarii, care nu doresc să-şi înstrăineze acţiunile, vor comunica în scris ofertantului sau inter-
mediarului, în perioada de retragere, despre refuzul de a vinde acţiunile în termenul specificat, cu 
includerea cel puţin a următoarelor informaţii:

datele de identificare şi datele de contact ale deţinătorului de valori mobiliare;1.	
declaraţia privind refuzul de a vinde valorile mobiliare care îi aparţin.2.	

Dacă pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie acţionarul nu va înainta ofertantului sau 
intermediarului în scris declaraţia de refuz de a vinde acţiunile deţinute sau cererea de înstrăinare 
a acţiunilor deţinute, se consideră că acţionarul a acceptat tacit cererea ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie în zilele de lucru între orele 11:00-16:00 acţionarii 
vor prezenta ofertantului sau intermediarului acceptul sau refuzul de a înstrăina acţiunile 
deţinute la sediul intermediarului: SVM “IUVENTUS – DS” S.A. pe adresa mun. Chişinău, bd. 
Ştefan cel Mare, 65, of. 710, tel: (0 22)27-00-35.

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pentru achiziţionarea acţiunilor care 
constituie obiectul cererii de retragere obligatorie, modalitatea de achitare a contravalorii 
acţiunilor:

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziţia valorilor mobiliare care constituie obiectul ce-
rerii de retragere obligatorie şi garantează achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezintă 
contravaloarea acţiunilor pe contul intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloarea acţiunilor prin modalitatea 
aleasă şi comunicată de acţionar.

În cazul cînd o asemenea comunicare nu este făcută, ofertantul, prin intermediul Intermediarului, 
efectuează plata acţiunilor prin mandat poştal cu confirmare de primire la adresa acţionarului, aşa 
cum este aceasta menţionată în registrul acţionarilor a Emitentului.

În cazul în care mijloacele băneşti transferate acţionarilor prin mandat poştal sunt returnate, Ofer-
tantul, prin intermediul Intermediarului SVM “Iuventus – DS” SA, le va transfera conform prevederi-
lor art. 30 din Legea nr. 171/2012 privind piaţa de capital în Fondul de compensare a investitorilor 
gestionat de Comisia Naţională a Pieţei Financiare, la care acţionarii se pot adresa pentru reven-
dicarea drepturilor de încasare a mijloacelor băneşti.

Durata cererii de retragere obligatorie:
Prezentă cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioada de 30 (treizeci) zile 

calendaristice şi va fi cuprinsă între 24 iunie 2026 şi 23 iulie 2026
Avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanţie şi nici nu reprezintă o altă 

formă de apreciere a CNPF cu privire la tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. 
Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerinţelor 
stabilite de legislaţia privind piaţa de capital.

ATENŢIONARE: În cazul în care acţionarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu va 
prezenta ofertantului refuzul în scris privind înstrăinarea acţiunilor ce îi aparţin, se va considera 
că acesta şi-a exprimat acordul tacit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile cererii de retragere 
obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i se va deconta prin mandat poştal, dacă acestea nu 
vor fi ridicate, în Fondul de compensare a investitorilor contravaloarea costului acţiunilor deţinute, 
dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul acţionarilor se va înregistra trecerea dreptului de 
proprietate către ofertant.
Ofertant	 MOSCALU VALERIU
Intermediar:	 Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A.

Combinatul de Vinuri „Cricova” S.A.
anunţă concurs repetat pentru selectarea unei societăţi de audit care va presta ser-
vicii de audit pentru auditarea situaţiilor financiare individuale şi consolidate pentru 
anul 2026 la societate în baza Standardelor Internaţionale de Raportare Financiară.
Oferta se va prezenta în strictă conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Mol-

dova nr. 875 din 22.12.2015 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de selectare 
a entităţilor de audit şi termenii de referinţă pentru auditarea situaţiilor financiare individuale ale 
întreprinderilor de stat/municipale şi societăţilor pe acţiuni în care cota statului depăşeşte 50% din 
capitalul social,.

Termenele de referinţă şi condiţiile de evaluare a ofertei vor fi în strictă conformitate cu secţiunea 
a 3-a “Evaluarea şi selectarea entităţilor de audit” din Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 
875 din 22.12.2015.

Data limită de depunere a ofertelor: 03.08.2026.
Ofertele urmează a fi expediate în plicuri sigilate la adresa: MD-2084, mun. Chişinău, or. Cricova, 

str. Ungureanu Petru, 1.
Anticamera: tel: 069210171, 022-427-777, email: office@cricova.md.

„STYLE DESIGN COMPANY” S.A.
AVIZ privind convocarea Adunării generale ordinare a acţionarilor 

“STYLE DESIGN COMPANY” S.A.
În conformitate cu prevederile art. 25-28 din Statutului Societăţii şi prevederilor art. 48-56 al 
Legii nr. 1134-XIII din 02.04.1997 privind societăţile pe acţiuni şi în temeiul Deciziei organu-
lui executiv al societăţii nr. 1-AG din 22.06.2026, Vă aducem la cunoştinţă despre convo-

carea Adunării generale ordinare anuale a acţionarilor „STYLE DESIGN COMPANY” S.A.,

cu următoarea ordine de zi:
Cu privire la examinarea dării de seamă financiare anuale a Societăţii pentru anul 2025;1.	
Cu privire la examinarea şi aprobarea Raportului Organului Executiv, pentru anul 2025;2.	
Cu privire la examinarea şi aprobarea dărilor de seamă trimestriale ale organului executiv 3.	
pentru anul 2025;
Cu privire la repartizarea profitului anual al Societăţii obţinut în anul 2025 şi aprobarea norma-4.	
tivelor de repartizare a profitului anual al Societăţii pentru anul 2026;
Cu privire la alegerea Comisiei de Cenzori, stabilirea cuantumului retribuţiei şi compensaţiilor;5.	
Cu privire la reducerea capitalului social al “STYLE DESIGN COMPANY” S.A.6.	
Cu privire la dizolvarea S.A. “STYLE DESIGN COMPANY”7.	
Cu privire la autentificarea semnăturilor Preşedintelui Adunării şi a Secretarului Adunării de pe 8.	
procesul verbal al Adunării generale a acţionarilor.

Adunarea se va ţine la data de 29.07.2026, ora 11:00 pe adresa: mun. Chişinău, str. A. Puşkin, 
26, etajul 3, oficiul 303. Forma de ţinere a Adunării – cu prezenţa acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor va 
fi întocmită de Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, conform situaţiei la data de 22.06.2026.

Acţionarii pot lua cunoştinţă de materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor începând cu data de 17.07.2026, în zilele de lucru, între orele 14:00 şi 16:00, 
la adresa: mun. Chişinău, str. A. Puşkin, 26, etajul 3, oficiul 303. La cererea acţionarilor Societatea 
poate prezenta materialele aferente ordinii de zi, în format electronic prin intermediul poştei elec-
tronice. Responsabil de prezentarea acţionarilor a materialelor pentru ordinea de zi este desemnat 
Administratorul „STYLE DESIGN COMPANY” S.A. – dl Petru BUZU.

Înregistrarea acţionarilor la Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor se va efectua în 
ziua ţinerii Adunării, de Comisia de înregistrare funcţiile căreia vor fi exercitate de Administratorul 

„STYLE DESIGN COMPANY” S.A. dl Petru BUZU, pe adresa: mun. Chişinău, str. A. Puşkin, 26, 
etajul 3, oficiul 303, între orele 10.30 – 10.55.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor “STYLE DESIGN COM-
PANY” S.A., reprezentanţii acţionarilor sunt obligaţi să prezinte actul de identitate şi actul care 
atestă împuternicirile acordate (extras din registru de stat al persoanelor juridice, sau procură 
legalizată în modul stabilit, după caz).
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4 anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

Darea de seamă S.A. “Drumuri-Criuleni” pentru anul 2025
1. 	 Denumirea completă şi prescurtată a emitentului:
	 Societatea pe Acţiuni „Drumuri-Criuleni” (S.A. “Drumuri-Criuleni”);
2. 	 Numărul şi data înregistrării de stat a emitentului: 1003600095963 din 14.04.1998;
3. 	 Sediul societăţii, numarul de telefon şi fax pentru relaţii: or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D
	 tel/fax 0248 22-385 anticamera; 0248 24-018 contabilitate;
4. 	 Principalele genuri de activitate: reparatia şi intreţinerea drumurilor;
5. 	 Persoanele cu funcţii de răspundere ale societăţii:
	 Preşedintele Consiliului: Paleţchi Anastasia;
	 Membrii Consiliului: Vrabie Ana, Bejan Victoria, Rabei Viorel, Postolachi Elizaveta;
	 Organul executiv: Grădinaru Grigore –director interimar;
	 Preşedintele comisiei de cenzori: Berdan Lilia;
	 Membrii comisiei de cenzori: Olaru Daniela, Cazacu Diana;
6. 	 Persoanele fizice afiliate: Paleţchi Petru;
7. 	 Informaţia privind valorile mobiliare ale emitentului inregistrare în Registru de stat al valorilor mo-

biliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2025).

Tip valori mobiliare Codul ISIN

Numărul 
valorilor 

mobiliare, 
unităţi

Valoarea 
nomina-

lă a valori-
lor mobilia-

re, lei

Ter-
men 

de cir-
cula-
ţie

Numărul valorilor mobiliare
Răscumpăra-
te pe parcur-
sul perioadei 
de gestiune

Achiziţionate 
pe parcursul 
perioadei de 

gestiune
Acţiuni ordinare MD14CRID1001 4 313 876 43 138 760 X  –  –

8. 	 Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune – 43 138 760
9. 	 Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune – 53
10. 	Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin 5 şi mai mult la sută din
acţiunile cu drept de vot plasate ale emitentului

Denumirea completă a persoanelor juridice/
numele prenumele persoanei fizice, numărul 
de înregistrare (IDNO)/codul personal al per-

soanei fizice (IDNP)

Numărul de acţiuni
cu drept de vot, unităţi

Cota deţinută în numărul 
total de acţiuni cu drept 
de vot ale emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
Agenţia Proprietăţii Publice de pe lîngă Mi-
nisterul Economiei; RM 1006601001090  – 4 277 549  – 99,14

11. 	Auditorul: S.A. „First Audit International “Întreprindere Mixta Moldo-Engleză, mun. Chisinau, str.M. 
Kogălniceanu, 61, of. 7, Administrator Sergiu Şoimu, Tel. 22-21-34-52, fax. 22-60-58-72;

12. 	Registratorul: Depozitarul Central Unic, Strada Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni 57/1, mun. 
Chişinău 2005

SITUAŢIILE FINANCIARE

Posturile bilanţului
Sold la începu-
tul perioadei de 
gestiunei, (lei)

Sold la sfîrşi-
tul perioadei de 
gestiune, (lei)

ACTIV
1. Active imobilizate 51 766 767 48 508 975
Imobilizări necorporale 1 762  121
Imobilizări corporale în curs de execuţie
Terenuri 5 625 653 5 625 653
Mijloace fixe 46 139 352 42 545 329
2. Active circulante 43 364 009 32 865 198
Materiale, obiecte de mica valoare şi scurte durate, marfuri 13 572 496 94 692 245
Productia in curs de executie si produse 2 348 188  5462
Creanţe 24 901 621 20 429 544
Numerar în casierie şi la conturi curente 567 385 1 727 036
Alte active circulante şi cheltuieli anticipate curente 1 235 061 1 055 832
Total ACTIVE 95 130 776 81 374 173
PASIV
3. Capital propriu 60 598 153 63 582 461
 Capital social şi suplimentar 43 724 996 44 473 796
 Rezerve 1 139 868 1 139 868
Profit nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenţi - 857 244 - 857 244
Profit net (pierderea) al anului de gestiune -  3 292 545
 Alte elemente de capital 16 590 533 15 533 496
Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi - -
4. Datorii pe termen lung – total 5 625 653 5 625 653
 5. Datorii curente 28 906 970 10 666 059
 Datorii financiare pe termen scurt 1 590 905 -
 Datorii comerciale, fata de pers. pe termen scurt 27 177 235 10 665 851

Darea de seama rezumativă anuală  
a Societăţii pe acţiuni “SANFARM-PRIM”

Perioada de gestiune: 20251.	
Societatea pe acţiuni: “SANFARM-PRIM”.2.	
Certificat de înregistrare a întreprinderii: MD0012730 din 15.01.2005. Numărul de indentificare de 3.	
stat – codul fiscal 1002600039072, data înregisrării 28.02.1996.
Sediul societăţii: MD-2043, mun. Chişinău, str. Grenoble, 149 A, tel. 022 72-72-88.4.	
Genurile de activitate: comerţ cu ridicata şi cu amănuntul al produselor farmaceutice şi medicale.5.	
Persoanele cu funcţii de răspundere ale emitentului:6.	

Preşedintele Consiliului Societăţii – Ala Popas
Reprezentantul statului – Cuniţchi Ludmila – 
01.01.2025-02.2026
Ceban Diana – 23.03.2026-31.12.2026
Membrii Consiliului Societăţii:
Gudumac Anatolie
Gumene Ion (31.07.2024-31.12.2025)
Ina Orlenco 27.07.2025-31.12.2025
Volcov Veaceslav

Directorul Societăţii – Susarencu Svetlana
Membrii Comisiei de Cenzori:
Natalia Savca
Bujor Tatiana
Popa Ludmila

7. 	 Lista insiderilor şi a persoanelor afiliate emitentului şi mărimea cotelor deţinute în capitalul social 
al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului:

	 În baza declaraţiilor membrilor Consiliului Societăţii, a membrilor Comisiei de cenzori, a organului 
executiv şi a reprezentantului statului nici o persoană nu are rude cu cote în capitalul social al 
emitentului.

8. 	 Informaţia privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor 
mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie).

Tip valori mobiliare Codul ISIN

Numărul 
valorilor 

mobiliare, 
unităţi

Valoarea 
nomina-
lă a valo-
rilor mobi-
liare, lei

Ter-
men 

de cir-
cula-
ţie

Numărul valorilor mobiliare
Răscumpăra-
te pe parcur-
sul perioadei 
de gestiune

Achiziţionate 
pe parcursul 
perioadei de 

gestiune
Acţiuni ordinare MD14FIMA1006 449233 15 X  –  –

9.	 Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 4 492 330
10.	Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 119.
11. 	Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin 5 şi mai mult la sută din acţiunile 

cu drept de vot plasate ale emitentului.
Denumirea completă a persoanelor juridice/
numele prenumele persoanei fizice, numărul 
de înregistrare (IDNO)/codul personal al per-

soanei fizice (IDNP)

Numărul de acţiuni
cu drept de vot, unităţi

Cota deţinută în numărul 
total de acţiuni cu drept 
de vot ale emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
Agenţia Proprietăţii Publice, 

IDNO: 1006601001090 445 234 99,11
12.	Lista filialelor şi reprezentanţelor emitentului.
13.	Informaţia despre reorganizarea emitentului şi a persoanelor afiliate acestuia.
14.	Informaţia privind registratorul şi auditorul emitentului
a)	 Registratorul independent: Depozitarul Central Unic Str. Bănulescu Bodoni 57/1 MD-2005,
Chişinău, Moldova
b)	 Auditorul ÎM “First Audit International” S.A., Chişinău, str.M. Kogălniceanu, 61, of. 7; contract nr. 

AG 110/25 din 30.07.2025, directorul Sergiu Şoimu, tel. 022-60-58-72.
15.	Informaţii despre obligaţiile financiare neonorate: —.

16. Bilanţul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune

Posturile bilanţului Începutul perioa-
dei de gestiune

Sfârşitul perioa-
dei de gestiune

 Capitalul social, total 4 492 330 6 738 495
 inclusiv cota publică 4 452 340 6 678 510
 Acţiuni emise – total unităţi, 449 233 449 233
 inclusiv acţiuni ce constituie proprietate publică, unităţi 445 234 445 234
 Total capitalului propriu 14467814 11 802 438
Imobilizări corporale în curs de execuţie
Terenuri 8 539 394 8 539 394
Mijloacelor fixe: 9 876 867 9 253 580
Creanţe pe termen lung
Alte active imobilizate
Total active imobilizate 18 834 025 18 615 571
Creanţe comerciale 5 433 127 4 001 014

Creanţe ale bugetului 167 316 415 468
Creanţe ale personalului 47
Alte creanţe curente 1 954 440 2 367 511
Alte active circulante 18 208 9 056
Total active circulante 22 858 656 22 108 081
Total active 41 692 681 40 723 652
Total datorii pe termen lung 10 547 136 11 535 520
Credite bancare pe termen lung 1 500 000
Împrumuturi pe termen lung
Total datorii curente 16 677 731 17 385 694
Credite bancare pe termen scurt 982 108
Datorii comerciale 11 572 705 9734478
Datorii faţă de personal 1 264 760 1 533 227
Datorii privind asigurările sociale şi medicale 377 760 452 893
Datorii faţă de buget 261 804 476 589
Alte datorii curente 340 896 713 354
Total pasiv 41 692 681 40 723 652

17. Raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii Începutul perioa-
dei de gestiune

Sfîrşitl perioadei 
de gestiune

Venituri din vînzări 94 245 957 76 389 911
Costul vînzărilor 88 319 292 61 147 166

Profit brut (pierdere brută) 5 926 665 15 242 745
Alte venituri din activitatea operaţională 13 417 130 12 413 759
Cheltuieli de distribuire 9 549 349 11 876 092
Cheltuieli administrative 15 373 662 17 290 604
Alte cheltuieli din activitatea operaţională 955 126 1 272 909
Rezultatul din activitatea operaţională: profit (pierdere) -6 534 342 -2 783 101
Rezultatul din alte activităţi: profit (pierdere) -36 324 129 125
Profit (pierdere) pînă la impozitare -6 570 666 -2 653 976
Cheltuieli privind impozitul pe venit
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune -6 570 666 -2 653 976

18. Informaţii suplimentare privind profitul societăţii şi utilizarea acestuia:

Indicatorii Perioada de gestiu-
ne precedenta, lei

Perioada de ges-
tiune curentă, lei

2. Activele nete ale emitentului 14 467 814 11 802 438
3. Activele nete ale emitentului în raport la:
• o acţiune ordinară 32.21 26.27
4. Profitul net la o acţiune ordinară a societăţii 0 0
5. Datoriile la dividendele anilor precedenţi - -
Persoanele care au semnat bilanţul contabil: 

Conducătorul – director general 	 Svetlana Susarencu
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 Alte datorii curente 138 830 208
 Total PASIVE 95 130 776 81 374 173

Darea de seamă rezumativă privind rezultatele financiare la data raportată:

Indicatorii
Perioada 

de gestiune 
precedentă

Perioada de 
gestiune cu-

rentă
1. Vînzări nete 103 065 290 99 361 536
2. Costul vînzărilor 96 565 091 92 975 378
3. Profitul brut (pierdere brută) 6 500 199 6 386 158
4. Alte venituri operaţionale 3 000 2 925 060
5. Cheltuieli generale şi administrative 5 821 335 5 628 849
7. Alte cheltuieli operaţionale 484 562 724 421
8. Rezultatul din activitatea operaţională profit (pierdere) 197 302 2 957 948
9. Rezultatul din alte activităţi: profit (pierdere) -38 1 262 117
10. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere) 197 264 4 220 065
12. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit 118 730 927 520
13. Profitul net (pierderea netă) 78 534 3 292 545
14. Activele nete ale emitentului 60 598 153 63 582 461
15. Activele nete ale emitentului în raport la: o acţiune ordinară 14,30 14,74
16. Profitul net la o acţiune ordinară a societăţii 0,01 0,76
17. Datoriile la dividendele anilor precedenţi 14122 14122
Persoanele care au semnat bilanţul contabil.

Director interimar SA Drumuri-Criuleni 	 Grădinaru Grigore
Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societăţiii de audit care a efectuat auditul 

obligatoriu al raportelor financiare anuale:
Auditul S.A. „First Audit International” Întreprindere Mixta Moldo-Engleză a constatat că situţiile fi-

nanciare a S.A. Drumuri-Criuleni pentru exerciţiul financiar încheiat la 31 decembrie 2025, precum şi 
situaţia de profit si pierdere, situaţia modificărilor capitalului propriu, situaţia fluxului de numerar, sunt 
întocmite, din toate punctele de vedere semnificative, în conformitate cu Standartele Naţionale de 
Contabilitate ale RM cu aplicare din 01 ianuarie 2014, cu modificarile si completarile ulterioare.

E-mail: criuleni_drum@asd.md
Consiliul societaţii

Societatea de Asigurări 
„ACORD GRUP” S.A.

informează că la 11 iunie 2026 a avut 
loc Adunarea generală ordinară anuală 
a acţionarilor, care a întrunit cvorumul 
de 100% din numărul total de acţiuni 

emise de Societate. În cadrul Adunării 

au fost adoptate  
următoarele hotărâri:

1. 	 S-a aprobat darea de seamă privind ac-
tivitatea Societăţii de Asigurări „ACORD 
GRUP” S.A. pentru anul 2025.

2. 	 S-a aprobat Raportul Financiar al Societă-
ţii de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. pen-
tru anul 2025.

3. 	 S-a aprobat Darea de seamă privind activi-
tatea Consiliului Societăţii pentru anul 2025.

4. 	 S-a aprobat Darea de seamă privind activi-
tatea Comitetului de Audit pentru anul 2025.

5. 	 S-a aprobat Raportul Entităţii de audit 
„AUDIT CONCRET” S.A. pentru anul 2025.

6.1	S-a confirmat Entitatea de audit „AUDIT 
CONCRET” S.A. pentru efectuarea au-
ditului situaţiilor financiare individuale ale 
Societăţii de Asigurări „ACORD GRUP” 
S.A. pentru anul 2026, întocmite în con-
formitate cu Standardele Internaţionale de 
Raportare Financiară cu stabilirea cuantu-
mului retribuţiei serviciilor.

6.2	S-a confirmat Entitatea de audit „AUDIT 
CONCRET” S.A. pentru efectuarea audi-
tului în scop de supraveghere în partea ce 
ţine de veridicitatea şi plenitudinea situaţii-
lor financiare specializate individuale, întoc-
mite conform actelor normative ale autori-
tăţii de supraveghere, pentru anul 2026 cu 
stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor.

6.3	S-a confirmat Entitatea de audit „AUDIT 
CONCRET” S.A. pentru efectuarea au-
ditului în scop de supraveghere privind 
adecvarea şi implementarea reglemen-
tărilor interne în domeniul externalizării 
funcţiilor şi activităţilor pentru anul 2026 cu 
stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor.

6.4	S-a împuternicit dna Valerina Stratan să 
reprezinte interesele Societăţii în faţa Băn-
cii Naţionale a Moldovei, pentru depune-
rea cererii şi actelor necesare în vederea 
obţinerii aprobării entităţii de audit de către 
autoritatea de supraveghere.

7. 	 Profitul net al anului 2025 s-a lăsat la dis-
poziţia Societăţii, ca profit nerepartizat, în 
vederea capitalizării şi consolidării poziţiei 
financiare.

8. 	 S-a aprobat Raportul de remunerare al 
Societăţii de Asigurări „ACORD GRUP” 
S.A. pentru anul 2025.

9. 	 S-a aprobat remunerarea Preşedintelui 
Consiliului Societăţii prin acordarea in-
demnizaţiei unice.

10. 	S-a aprobat legalizarea semnăturilor Pre-
şedintelui şi Secretarului din Procesul-
Verbal al Adunării generale ordinare anu-
ale a acţionarilor a Societăţii de Asigurări 

„ACORD GRUP” S.A. din 11 iunie 2026 de 
către notar.

S.A. “CARIERA DE GRANIT 
ŞI PIETRIŞ DIN SOROCA”

(în continuare – societate) aduce la cunoş-
tinţă că consiliul societăţii a luat hotărârea 
de convocare a adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor, care va fi petrecută 
la data 31.07.2026 pe adresa mun. Soro-
ca, str. Cosăuţilor, 4, prin corespondenţă 
(fără prezenţa personală a acţionarilor la 
locul petrecerii adunării), cu petrecerea 
pe chestiunile ordinii de zi a adunării 

votului deschis cu utilizarea buletinelor 
de vot. Înregistrarea participanţilor la 

adunare de la ora 16:00 până la ora 17:00. 
Începerea adunării la ora 17:15 minute.

Ordinea de zi a adunării:
Alegerea preşedintelui şi secretarului adu-1.	
nării acţionarilor.
Aprobarea componenţei numerice şi per-2.	
sonale a comisiei de numărare a voturilor.
Aprobarea Dării de Seamă a Directorului 3.	
cu privire la rezultatele activităţii financiar-
economice a societăţii pentru anul 2025 şi 
Direcţiilor principale de activitate a Socie-
tăţii pe anul 2026.
Aprobarea Dării de seamă a Consiliului 4.	
Societăţii pentru anul 2025.
Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de 5.	
Cenzori a Societăţii pentru anul 2025.
Cu privire la repartizarea profitului net pen-6.	
tru anul 2025 şi Aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului net pe anul 2026.
Cu privire la alegerea cenzorului societăţii, 7.	
stabilirea mărimii remuneraţiei muncii lui şi 
acordarea împuternicirilor.
Crearea/comasarea unor fonduri ale Soci-8.	
etăţii şi stabilirea normativelor de comple-
tare a acestora.
Acordarea unor împuterniciri.9.	

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunare este întocmită la data 17.06.2026. 
Data de referinţă 28.07.2026

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării acţionarii pot face cunoştinţă începând 
cu data 20.07.2026 de la ora 9:00 pânî la ora 
16:00 în zilele de lucru pe adresa mun. Soroca, 
str. Cosăuţilor, 4.

La avizul personal expediat acţionarilor se 
anexează Buletinul de vot, care este necesar 
de completat, de semnat, de autentificat pe el 
semnătura acţionarului/reprezentantului şi de 
expediat (împreună cu procura şi instrucţiunea 
de vot data de acţionari reprezentantului) pe 
adresa mun. Bălţi, str. Kiev, 122, S.A. “REAL-
REGISTR”. Termenul de prezentare a bule-
tinului pe adresa indicată – până la data de 
31.07.2026 ora 17:00.

Semnătura acţionarului sau a reprezentan-
tului pe buletinul de vot poate fi autentificată: 
de notar sau de administraţia organizaţiei de 
la locul de muncă, de studii sau de trai al ac-
ţionarului, iar pentru pensionari, de organul de 
asistenţă socială de la locul de trai. Informaţia 
despre hotărârile aprobate la adunare va fi pu-
blicată în ziarul «Capital Market».

În atenţia acţionarilor S.A. „Combinatul de Colectare 
şi Prelucrare a Cerealelor din Făleşti”!

Executivul S.A. „Combinatul de Colectare şi Prelucrare a Cerealelor din Făleşti” în 
baza Deciziei Consiliului din 16.06.2026 anunţă convocarea adunării generale or-
dinare anuale a acţionarilor cu prezenţa acţionarilor pentru data de 31.07.2026.

Ordinea de zi:
Darea de seamă a organului executiv al Societăţii despre activitatea economico-financiară în 1.	
anul 2025 şi direcţiile principale de activitate în anul 2026
Darea de seamă anuală a Consiliului Societăţii în anul 2025.2.	
Darea de seamă a Comisiei de cenzori despre rezultatele activităţii Societăţii în anul 2025.3.	
Aprobarea dării de seamă a organizaţiei de audit pentru anul 2025.4.	
Confirmarea organizaţiei de audit şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor pentru anul 2026.5.	
Repartizarea profitului net pentru anul 2025 şi aprobarea normativelor de repartizare a profi-6.	
tului net pentru anul 2026.

Locul petrecerii adunării: Republica Moldova, or. Făleşti, str. Bogdan Vodă, 31. 
Începutul înregistrării: 09.30. Începutul adunării: 10.00.
Lista acţionarilor care au dreptul sa participe la adunare v-a fi întocmită la 22.06.2026.
Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele ordinii de zi, începînd cu 21 iulie 2026 de la orele 

10.00 pînă la 17.00 pe adresa: Republica Moldova, or. Făleşti, str. Bogdan Vodă, 31
Acţionarii vor prezenta documentul ce confirmă identitatea, iar reprezentanţii şi procura autentifi-

cată conform legislaţiei RM în vigoare.

În atenţia acţionarilor 
S.A. “BETON ARMAT”!

Organul executiv al Societăţii pe Acţiuni 
“BETON ARMAT”, în temeiul deciziei Con-

siliului societăţii din 28.05.2026 cu res-
pectarea prevederilor Legii Nr. 1134 din 
02.04.1997 “privind societăţile pe acţiuni” 

anunţă convocarea Adunării Generale 
ordinare anuale cu prezenţa acţionarilor, 
care va avea loc pe data de 06.07.2026, 

la adresa: mun. Chişinău, str. Uzinelor 12.

ORDINEA DE ZI:
Examinarea şi aprobarea raportului finan-1.	
ciar al societăţii pentru anul 2025;
Examinarea şi aprobarea raportului comi-2.	
siei de cenzori cu privire la situaţia financi-
ară în anul 2025;
Autentificarea semnăturilor pe procesul 3.	
verbal al Adunării Generale ordinare anu-
ale a acţionarilor.

Începutul adunării – 10.00. 
Începutul înregistrării – 9.00
Lista acţionarilor cu dreptul de participare la 

Adunarea Generală ordinară anuală e întocmi-
tă conform situaţiei la 06.06.2026.

Începând cu data de 22.06.2026 acţionarii pot 
face cunoştinţă cu materialele ordinii de zi pe 
adresa: mun. Chisinău, str. Uzinelor 12, în fieca-
re zi lucrătoare de la orele 9.00 pîna la 14.00.

Pentru participare la adunare, acţionarii 
prezintă buletinul de identitate, în cazul 
transmiterii dreptului de vot, reprezentanţii 
mai prezintă şi procura autentificată conform 
legislaţiei in vigoare.

“CEREALE 
DIN SOLDANESTI” S.A.

Comunicat informativ
Hotaririle adunarii generale ordinare 
anuale a actionarilor “CEREALE DIN 
SOLDANESTI” S.A. ce a avut loc cu 
prezenta actionarilor la 18.06.2026 
pe adresa: or. Chisinau. str. Ion Pe-

livan, 18 bir. 26 cvorum 98,12%

Prin votul majoritar au fost 
aprobate urmatoarele decizii  

pe chestiunile din ordinea de zi:
1. 	 S-a aprobat darea de seama anuala a 

consiliului societatii pentru anul 2025.
2. 	 S-a aprobat darea de seama anuala a or-

ganului executiv pentru anul 2025.
3. 	 S-a aprobat darea de seama a comisiei de 

cenzori a societatii pentru anul 2025.

S.A. „Drumuri Cahul”
La data de 16 iunie 2026, în urma concur-

sului repetat de selectare a companiei pentru 
auditarea situaţiei financiare anuale a între-
prinderii publicat în ziarul „Capital Market” cu 
nr. 19 la 13 mai 2026, în cadrul şedinţei Con-
siliului societăţii S.A. „Drumuri Cahul”, a fost 
selectată şi confirmată compania „First Audit 
International” S.R.L. pentru efectuarea auditu-
lui obligatoriu al situaţiilor financiare individua-
le ale S.A. „Drumuri Cahul” aferente anului de 
gestiune 2026.

Stimate acţionar 
al “Combinatul de Prelucrare 

a Lemnului FAG” S.A.!
Organul Executiv al societăţii anunţă 
că la 10 iulie 2026, la adresa: mun. 

Chişinău, şos. Munceşti, 623, va avea 
loc Adunarea Generală Extraordinară 
cu prezenţa acţionarilor “Combinatul 
de Prelucrare a Lemnului FAG” S.A., 

convocată în temeiul Deciziei Organului 
Executiv al “Combinatul de Prelucrare 

a Lemnului FAG” S.A. în baza cere-
rii “Qwentar” S.R.L. din scrisoarea Nr. 

QT/18/06/206 din 18 iunie 2026. Înregis-
trarea participanţilor: de la 09:00 până 
la 09:45. Începutul Adunării: ora 10:00.

Ordinea de zi a adunării:
1. 	 Cu privire la admiterea acţiunilor “Combi-

natul de Prelucrare a Lemnului FAG” S.A. 
spre tranzacţionare în cadrul sistemului 
multilateral de tranzacţionare (MTF) admi-
nistrat de Bursa de Valori a Moldovei S.A.

2. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor 
Preşedintelui şi Secretarului adunării ge-
nerale în procesul-verbal al Adunării Ge-
nerale Extraordinare.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea Generală Extraordinară este per-
fectată la data de 24.06.2026, data de referin-
ţă fiind 08.07.2026.

Cu materialele ordinii de zi acţionarii pot face 
cunoştinţă începând cu data de 01.07.2026 la 
sediul Societăţii:, şos. Munceşti, 623, mun. 
Chişinău, în zilele de lucru de la 15-00 până 
la 16-00.

Acţionarii vor prezenta buletinul de identitate 
sau procura în cazul reprezentării intereselor 
altor participanţi.

Organul Executiv al “Combinatul 
de Prelucrare a Lemnului FAG” S.A.
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B.C. „ENERGBANK” S.A.
COMUNICAT INFORMATIV  

al Băncii Comerciale „ENERG-
BANK” S.A. privind rezultatele 

Adunării Generale ordinare a Acţi-
onarilor din data de 19.06.2026
B.C. „ENERGBANK S.A. (IDNO: 

1003600008150) informează că, la data 
de 19.06.2026, pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Tighina 23/3 a avut loc Adunarea Ge-
nerală ordinară a Acţionarilor (AGoA) B.C. 
„ENERGBANK” S.A., desfăşurată prin co-
respondenţă. La AGoA au participat acţio-
narii ce deţin 95.93% din acţiunile luate în 
considerare la stabilirea cvorumului. Prin 
urmare, cvorumul necesar a fost întrunit.

LA ADUNARE AU FOST ADOPTATE 
URMĂTOARELE DECIZII:

– Se ia act de situaţiile financiare ale B.C. 
“ENERGBANK” S.A. auditate de entitatea de 
audit pentru exerciţiul financiar încheiat la 31 
decembrie 2025 cu notele explicative şi de 
Raportul Conducerii B.C. “ENERGBANK” S.A. 
pentru anul 2025.
– Se confirmă societatea de audit MOORE 

STEPHENS KSC S.R.L. în calitate de câştigă-
tor al procedurii de achiziţie pentru prestarea 
serviciilor de audit al situaţiilor financiare anu-
ale întocmite conform IFRS pentru anii 2026 
şi 2027.
– Se aprobă raportul Consiliului Băncii pentru 

anul 2025.
– Se ia act de Raportul anual de remunerare 

pentru anul 2025.
– Profitul net în mărime de 42.693.051,28 

MDL obţinut pentru anul 2025 se consideră 
profit nedistribuit până la adoptarea de către 
Adunarea Generala a Acţionarilor a unei alte 
hotărâri în acest sens.
– Se aprobă repartizarea profitului în sumă 

de 60 000 000.00 MDL din contul profitului 
net al Băncii pentru anii 2016, 2017 şi 2018 în 
mărime totală de 174 164 012.94 MDL pentru 
plata dividendelor proporţional numărului de 
acţiuni deţinute de fiecare acţionar.
– Profitul net în mărime de 82 452 928.97 

MDL din contul profitului net pentru anii 2016, 
2017 şi 2018 rămas după plata dividendelor 
se consideră profit nedistribuit până la adopta-
rea de către Adunarea generala a Acţionarilor 
a unei alte hotărâri în acest sens.
– Se aprobă cuantumul dividendelor pe o 

acţiune ordinară nominativă aflată în circulaţie, 
clasa I – 30 MDL.
– Se aprobă plata dividendelor pentru anii 

2016, 2017 şi 2018 cu mijloace băneşti.
– Se aprobă plata dividendelor pentru anii 

2016, 2017 şi 2018 în termen de 3 luni de la 
data luării deciziei de către Adunarea generală 
a Acţionarilor.
– Se aprobă Lista acţionarilor băncii întocmită 

la data de 19.06.2026 cu dreptul de a primi 
dividende pentru anii 2016, 2017 şi 2018.
– Se aprobă modificările la Statutul B.C. 

“ENERGBANK” S.A..
– Se aprobă modificările în Regulamentul 

Adunării Generale a Acţionarilor B.C. “ENERG-
BANK” S.A..
– Reconfirmarea hotărârii privind realege-

rea, în funcţia de membru al Consiliului B.C. 
„ENERGBANK” S.A., pe un termen de 4 (pa-
tru) ani până la 27.04.2030, a următoarelor 
persoane:

 – SILD Tarmo
 – CASIAN Aureliu
 – STRATAN Alexandru
 – RAUDSEPP Kadi

– Reconfirmarea hotărârii privind alegerea 
dlui TOOMSALU Madis în funcţia de membru 
al Consiliului B.C. „ENERGBANK” S.A., pe un 
termen de 4 (patru) ani până la 27.04.2030.
– Constatarea faptului că, urmare a alegerii 

noii componenţe a Consiliului Băncii, manda-
tul dnei Ciobanu Stela în funcţia de membru 
al Consiliului B.C. „ENERGBANK” S.A. a în-
cetat de drept.

Informaţii suplimentare la numerele  
de telefon: (+373 22)858 084, 858 055.

Comitetul de Conducere  
al B.C. „ENERGBANK S.A..

Consiliul 
C.I.E. “Moldexpo” S.A.

aduce la cunoştinţă că, în data de 11 
iunie 2026, a avut loc Adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor C.I.E. “Mol-
dexpo” S.A. care a examinat şi a aprobat 

URMĂTOARELE DECIZII:
S-a aprobat Darea de seamă financiară a •	
C.I.E. „Moldexpo” S.A. pe anul 2025.
S-a luat act de Raportul de audit al situaţii-•	
lor financiare individuale pe anul 2025.
S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului •	
C.I.E. „Moldexpo” S.A. pe anul 2025.
S-a aprobat Darea de seamă a Comisiei •	
de cenzori pe anul 2025.
S-au aprobat direcţiile prioritare ale acti-•	
vităţii C.I.E. „Moldexpo” S.A. pe anii 2026- 
2028 (Planul de afaceri).
S-a aprobat modalitatea de repartizare a •	
profitului net, obţinut în anul 2025 de către 
C.I.E. “Moldexpo” S.A.
S-au aprobat normativele de repartizare a •	
profitului net pentru în anul 2026.
S-a aprobat completarea Statutului C.I.E. •	

„Moldexpo” S.A. la Capitolul I. Dispoziţii 
Generale, art. 4 alin 4.1. cu pct. “14. Acti-
vităţi de servicii anexe pentru transporturi 
terestre- cod 52.21”.
A fost confirmată societatea de audit („First •	
Audit International” S.R.L.) şi stabilit cuan-
tumul retribuţiei serviciilor acesteia.
A fost stabilit cuantumul retribuţiei muncii •	
membrilor Consiliului, Comisiei de cenzori 
şi reprezentantului statului în C.I.E. „Mol-
dexpo” S.A.
S-a decis încetarea înainte de termen a •	
împuternicirilor membrilor Comisiei de 
cenzori a C.I.E. „Moldexpo” S.A.
A fost aleasă Comisia de cenzori a C.I.E. •	

„Moldexpo” S.A. în următoarea compo-
nenţă: Chirila Veronica, Gorceac Tatiana, 
Lupea Cristina.

În atenţia acţionarilor Societăţii pe Acţiuni „SUPRATEN” S.A.
Conform deciziei Consiliului din 19.06.2026, se anunţă despre convocarea Adu-
nării generale ordinare anuale a acţionarilor S.A. „SUPRATEN” cu prezenţa ac-
ţionarilor, care va avea loc la data de 7 august 2026, ora 10:00, pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Meşterul Manole nr. 14/1. Înregistrarea participanţilor la Adunarea 
generală se va efectua de către Comisia de înregistrare începând cu ora 9:00.

Ordinea de zi a Adunării:
Cu privire la darea de seamă financiară anuală (situaţiile financiare) a societăţii pentru anul 2025.1.	
Cu privire la aprobarea direcţiilor prioritare de activitate a societăţii pentru anul 2026.2.	
Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societăţii pentru anul 2025.3.	
Cu privire la aprobarea deciziilor Consiliului societăţii pentru anul 2025.4.	
Cu privire la aprobarea raportului anual de activitate al comisiei de cenzori pentru anul 2025.5.	
Cu privire la stabilirea cuantumului retribuţiei muncii, remuneraţiilor anuale şi compensaţiilor 6.	
membrilor Consiliului societăţii.
Cu privire la alegerea noii componenţe a comisiei de cenzori a societăţii.7.	
Cu privire la stabilirea cuantumului retribuţiei muncii, remuneraţiilor anuale şi compensaţiilor 8.	
membrilor comisiei de cenzori ai societăţii.
Cu privire la aprobarea dărilor de seamă trimestriale ale organului executiv al societăţii pentru 9.	
anul 2025.
Cu privire la examinarea raportului entităţii de audit extern privind situaţiile financiare ale soci-10.	
etăţii pentru anul 2025.
Cu privire la confirmarea entităţii de audit pentru prestarea serviciilor de audit obligatoriu ordi-11.	
nar, precum şi la stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia.
Cu privire la repartizarea profitului net anual, inclusiv plata dividendelor anuale, pentru anul 12.	
2025.
Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al societăţii pentru anul 13.	
2026.
Cu privire la constituirea rezervelor prevăzute de legislaţie, de statut şi a altor rezerve.14.	
Cu privire la confirmarea, aprobarea, menţinerea şi încheierea tranzacţiilor.15.	
Cu privire la acţiunile de tezaur.16.	

Lista acţionarilor care au dreptul de participare la Adunarea generală va fi întocmită de către 
Depozitarul Central Unic la situaţia din 2 august 2026.

Data de referinţă, stabilită în conformitate cu art. 56 alin. (1) din Legea privind societăţile pe 
acţiuni, este 2 august 2026. Doar persoanele care sunt acţionari ai Societăţii la data de referinţă 
au dreptul de a participa şi de a vota în cadrul Adunării generale.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele ordinii de zi a Adunării generale începând cu data de 
28.07.2026, în zilele lucrătoare între orele 9:00–16:00, pe adresa: mun. Chişinău, str. Petricani nr. 84.

Doamna Carolina Malevanciuc este persoana responsabilă desemnată pentru dezvăluirea infor-
maţiilor privind desfăşurarea Adunării Generale a Acţionarilor şi pentru acordarea posibilităţii de a 
lua cunoştinţă de toate materialele aferente ordinii de zi a Adunării Generale a Acţionarilor. Relaţii 
la telefon: 022-317-210.

Pentru participare la Adunarea generală acţionarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor – şi documentul care atestă împuternicirile acordate (procura perfectată 
în modul stabilit de legislaţie sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Societatea pe Acţiuni 
“TIPOGRAFIA BRICENI”

(în proces de lichidare) /în continu-
are – Societate sau S.A. “Tipografia 
Briceni”/ aduce la cunoştinţă că, din 
iniţiativa şi prin decizia lichidatorului 
Societăţii, se convoacă adunarea 

generală anuală a acţionarilor, care va 
fi ţinută cu prezenţa acţionarilor la data 

25.07.2026 pe adresa: or. Briceni, str. 28 
Martie 1, cu începere de la ora 11-00. 
Înregistrarea participanţilor la adunare 

de la ora 10-30 până la ora 11-00.

Ordinea de zi a adunării:
Darea de seamă cu privire la activitatea 1.	
Societăţii pentru anul 2025 şi direcţiile prin-
cipale ale activităţii Societăţii pe anul 2026.
Examinarea dării de seamă financiare 2.	
anuale a Societăţii pentru anul 2025.
Examinarea dării de seamă anuale a co-3.	
misiei de cenzori pentru anul 2025.
Cu privire la acoperirea pierderilor Socie-4.	
tăţii pentru anul 2025.
Aprobarea normativelor de repartizare a 5.	
profitului net al Societăţii pentru anul 2026.
Examinarea unor tranzacţii.6.	
Acordarea împuternicirilor.7.	

Lista acţionarilor, care au dreptul de par-
ticipare la adunare, este întocmită la data 
22.06.2026. Data de referinţă 22.07.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adună-
rii acţionarii vor lua cunoştinţă în contabilitatea 
S.A. “TIPOGRAFIA BRICENI” pe adresa or. 
Briceni, str. 28 Martie 1, în zilele lucrătoare, 
începând cu data 14.07.2026 de la ora 9-00 
până la ora 15-00.

Pentru a participa la adunare acţionarii vor 
prezenta la înregistrare buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii acestora adăugător la aceas-
ta şi procura sau alte acte de împuternicire cu 
drept de participare la adunare şi cu drept de 
vot, întocmite în modul stabilit de legislaţie.

S.A. „Mina din Chişinău”
anunţă convocarea adunării generale 

ordinare repetate a acţionarilor pe 
data de 17.07.2026 la orele 12-00 în 
incinta sediului administrativ a S. A 

„Mina din Chişinău” pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Calea Orheiului 90A.

Ordinea de zi:
Examinarea şi aprobarea raportului finan-1.	
ciar al societăţii pentru anul 2025.
Examinarea şi aprobarea raportul comisiei 2.	
de Cenzor pentru anul 2025.
Darea de seamă a Consiliului şi Adminis-3.	
tratorului Societăţii privind rezultatele acti-
vităţii anului 2025.
Alegerea noii componente a Consiliului 4.	
Societaţii şi Comisiei de Cenzori al S.A. 

„Mina din Chişinău”
Cu privire la majorarea capitalului social 5.	
prin intermediul emisiei suplimentare de 
acţiuni.
Modificarea şi completarea documentelor 6.	
de constituire.

Acţionarii se pot familiariza cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării generale ordi-
nare repetate în incinta sediului administrativ al 
S.A. “Mina din Chişinău” pe adresa str. Calea 
Orheiului 90A. Începînd cu data de 23.06.2026 
pînă la 17.07.2026 între orele 9-00 – 15-00. 

Participanţii la adunare prezintă buletinele 
de identitate, iar reprezentanţii lor, procură au-
tentificată conform legislaţiei în vigoare.

Înregistrarea participanţilor va avea loc înce-
pînd cu ora 11-00.

Informaţii la tel.: (022)46-58-87.

În atenţia acţionarilor 
“Viorica-Cosmetic” S.A.!

Organul executiv „Viorica Cosmetic” 
S.A. în baza deciziei Consiliului Socie-
tăţii din 17.06.2026 anunţa convocarea 

adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, 
care va avea loc la 24 iulie 2026 pe 

adresa: Calea Ieşilor, 10, mun Chişinau.

ORDINEA DE ZI:
1.	 Aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii privind totalurile activităţii în 
anul 2025.

2. 	 Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac-
tivităţii în anul 2025.

3. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori pe anul 2025.

4. 	 Cu privire la repartizarea profitului obţinut 
în anul 2025. Aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului net al anului 2026.

5. 	 Privind majorarea capitalului social al Soci-
etăţii prin înregistrarea emisiunii suplimen-
tare închise de acţiuni ordinare nominative 
ale Societăţii.

6. 	 Privind aprobarea raportului despre rezulta-
tele emisiunii şi a listei subscriitorilor emisi-
unii suplimentare închise de acţiuni ordina-
re nominative a SA “Viorica-Cosmetic”.

7. 	 Aprobarea modificarilor si completarilor in 
Statutul societăţii.

8 	 Aprobarea contractul cu compania de au-
dit şi cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

9. 	 Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 
secretarului adunării generale a acţionari-
lor de către comisia de cenzori a societăţii.

Inceputul adunării – orele 11.00. 
Timpul inregistrării – orele 10.00-10.45.
Lista acţionarilor care au dreptul să partici-

pe la Adunarea generală este perfectată la 
18.06.2026.

Cu materialele pregătite pentru ţinerea adu-
nării acţionarii pot face cunoştinţa, începînd cu 
14.07.2026 la adresa: Calea Ieşilor, 10, mun. 
Chişinau, în zilele de lucru de la 16.00 pînă 
la 17.00.

Acţionarii sunt obligaţi să aibă asupra lor pa-
şaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul 
transmiterii dreptului de vot, procura autentifica-
tă în modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

Organul executiv
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7anunţuri ale emitenţilor

Stimaţi acţionari 
S.A. „ARTIMA”!

La data de 19 iunie 2026 a avut loc 
Adunarea Generală ordinară anuală 
a acţionarilor S.A. «ARTIMA». Cvo-

rumul Adunării a constituit 94.39%. În 
rezultatul examinării ordinii de zi, 

au fost aprobate prin vot unanim 
următoarele 5 chestiuni:

Aprobarea dării de seamă financiare anu-1.	
ale a societăţii pentru anul 2025.
Aprobarea dării de seamă anuale a Consi-2.	
liului societăţii pentru anul 2025.
Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-3.	
siei de cenzori pentru anul 2025.
Aprobarea acoperirii pierderilor neacoperi-4.	
te ale anului 2024 (corectate în anul 2025) 
din „Rezervele statutare”.
Aprobarea normativelor de repartizare 5.	
a profitului net al anului 2025, după cum 
urmează:
5% completarea (suplinirea) Capitalului •	
de rezervă al societăţii.
95% profit nerepartizat şi reflectat în com-•	
ponenţa capitalului propriu al societăţii.

Totodată, cu referire la chestiunea nr. 6 din 
ordinea de zi (privind aprobarea tranzacţiilor 
de proporţii în conformitate cu prevederile art. 
81 al Legii privind societăţile pe acţiuni): su-
biectul a fost examinat, însă nu a fost aprobat.

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
“CARGO CLAIMS” S.A. ŞI 

PERSOANELOR INTERESATE
În conformitate cu prevederile pct. 8 şi pct. 

9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea 
informaţiei de către emitenţii de valori mobilia-
re, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, 

„CARGO CLAIMS” S.A., IDNO 1017600012837, 
aduce la cunoştinţă că Raportul anual al Com-
paniei, conform situaţiei la 31.12.2025, în 
componenţa prevăzută de Secţiunea 2, din 
Regulament, este disponibilă pe pag. web a 
companiei www.cargoclaims.md

Consiliul societăţii pe acţiuni 
Î.M. “FABRICA DE BRÎNZETURI DIN SOROCA” S.A.

anunţă convocarea adunării generale anuale cu prezenţa acţionarilor la 
data 23 iulie 2026 pe adresa: Republica Moldova, or. Soroca, str. Ştefan 

cel Mare, 133, (sala de şedinţe). Începutul adunării la ora 11.00. Înregistra-
rea acţionarilor se va efectua începând cu ora 09.30 până la 10.30.

ORDINEA DE ZI:
Examinarea raportului privind activitatea financiar-economică a organului executiv pentru anul 1.	
2025 şi stabilirea direcţiilor principale de activitate pentru anul 2026.
Aprobarea raportului Consiliului societăţii privind activitatea desfăşurată în anul 2025.2.	
Examinarea raportului Comisiei de cenzori pentru anul 2025.3.	
Distribuirea profitului net obţinut în baza rezultatelor activităţii societăţii pentru anul 2025 şi 4.	
aprobarea normelor de repartizare a venitului net pentru anul 2026.
Alegerea noii componenţe a Consiliului societăţii şi stabilirea cuantumului retribuţiei lor.5.	
Aprobarea societăţii de audit pentru efectuarea auditului situaţiilor financiare şi stabilirea cuan-6.	
tumului remuneraţiei pentru serviciile de audit.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunarea generală va fi întocmită de către Depozitarul 
Central Unic de Valori Mobiliare la data de 24.06.2026. Data de referinţă – 20.07.2026.

Acţionarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor – procu-
ră, perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acţionarii pot lua cunoştinţă cu începere de la data de 13 iulie 
2026, în localul societăţii în zilele de lucru, între orele 09.00-16.00, la adresa: Republica Moldova, 
or. Soroca, str. Ştefan cel Mare, 133. 
Tel: (0230)3-18-30.	 Consiliul Societăţii

Stimate acţionar 
al “Combinatul de Prelucrare 

a Lemnului FAG” S.A.!
Organul Executiv al societăţii anunţă că 

la 27 iulie 2026, la adresa: mun. Chi-
şinău, şos. Munceşti, 623, va avea loc 
Adunarea Generală Ordinară Anuală 
cu prezenţa acţionarilor “Combinatul 
de Prelucrare a Lemnului FAG” S.A., 

convocată în temeiul Deciziei Organului 
Executiv al “Combinatul de Prelucrare 

a Lemnului FAG” S.A. Înregistrarea 
participanţilor: de la 09:00 până la 

09:45. Începutul Adunării: ora 10:00.

Ordinea de zi a adunării:
1. 	 Examinarea dării de seamă privind activi-

tatea financiară anuală a Organului Execu-
tiv pentru anul 2025 şi stabilirea direcţiilor 
principale de activitate în anul 2026.

2. 	 Repartizarea profitului conform rezulta-
telor activităţii în anul 2025 şi aprobarea 
normativelor de repartizare a beneficiului 
net în anul 2026.

3. 	 Alegerea membrii Consiliului societăţii şi 
stabilirea cuantumului salariilor lor.

4. 	 Alegerea Comisiei de Cenzori şi stabilirea 
cuantumului salariilor lor.

5. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor 
Preşedintelui şi Secretarului adunării ge-
nerale în procesul- verbal al Adunării Ge-
nerale Ordinare Anuale.

Lista acţionarilor, care au dreptul să partici-
pe la Adunarea Generală Ordinară anuală a 
acţionarilor a fost întocmită de societatea de 
registru „Registrator-Centru” SA la data de 15 
iunie 2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi, acţiona-
rii pot lua cunoştinţă la contabilitate, la adresa: 
mun. Chişinău, şos. Munceşti, 623, începând 
cu data de 16 iulie 2026, orele 14:00-15:00.

Acţionarii vor prezenta buletinul de identitate 
sau procura în cazul reprezentării intereselor 
altor participanţi.

Organul Executiv al “Combinatul  
de Prelucrare a Lemnului FAG” S.A.

Societatea pe actiuni 
“Farmacia 125”,

va aduce la cunostinta, ca Organul Exe-
cutiv al Societatii a luat decizia cu privire 
la convocarea Adunarii generale anuale 

ordinare cu prezenta actionarilor, pe data 
de 17 iulie 2026 la ora 13.00 in incinta 

sediului intreprinderii pe adresa mun. Chi-
sinau str. Titulescu 24, inceputul inregis-
trarii -12.00. Stirsitul inregistrarii – 12.45.

Ordinea de zi:
Examinarea Raportului cu privire la Darea 1.	
de seama pe rezultatele activitatii econo-
mico-financiare a Societatii in anul 2025 si 
aprobarea directiilor prioritare de activitate 
pentru anul 2026.
Examinarea si aprobarea Raportului cu 2.	
privire la darea de seama anuala a Comi-
siei de Cenzori pentru anul 2025.
Discutarea modificarilor la legea privind 3.	
societatile pe actiuni din Republica Moldo-
va nr. 1134-XIII din 02.04.1997

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunarii generale se va putea lua cunostinta 
pe adresa: mun. Chisinau str. Titulescu 37, in-
cepind cu 07.07.2026 intre orele 10.00 pina la 
13.00 in zilele de lucru.

Lista actionarilor, cu drept de participare la 
adunarea generala perfectata potrivit situatiei 
din 16.07.2026.

În atenţia acţionarilor S.R. “Grupa Financiară” S.A.!
IDNO 1002600054323

emitent ale cărui valori mobiliare sunt tranzacţionate  
în afara pieţei reglementate şi/sau în cadrul MTF

Vă informăm că la adunarea generală anuală a acţionarilor S.R. “Grupa Financiară” S.A. din 
15.06.2026 a fost aprobată decizia privind plata dividendelor pentru anul 2025.

Lista acţionarilor, care au dreptul să primească dividende, este întocmită la data de 15.06.2026.
Dividendele vor fi achitate cu mijloace băneşti. Termenul efectiv de plată a dividendelor – nu mai 

tîrziu de 15.09.2026. 
Valoarea totală a dividendelor constituie 81946,80 lei. Mărimea dividendelor la 1 acţiune va con-

stitui 1,86 lei.
Relaţii: la telefon 069572373, 079518497, la email grupa_financiara@mail.ru.

„ÎNTREPRINDEREA SPECIALIZATĂ DE REPARAŢII DIN EDINEŢ” SA
Aviz privind iniţierea ofertei de preluare benevolă a acţiunilor  

emise de „ÎNTREPRINDEREA SPECIALIZATĂ DE REPARAŢII DIN EDINEŢ “S.A.
Emitentul: Societatea pe Acţiuni „ÎNTREPRINDEREA SPECIALIZATĂ DE REPARAŢII DIN 

EDINEŢ” (MD-4601, str. Mihai Eminescu, 18, or. Edineţ, IDNO 1003604000794), capitalul social 
constituie 1 710 795 lei subscris şi vărsat în întregime, divizat într-un număr de 114 053 acţiuni 
ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală – 15,00 lei/acţiunea.

Obiectele principale de activitate: Repararea şi întreţinerea altor echipamente de transport; 
Întreţinerea şi repararea autovehiculelor; Închirierea şi exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau 
închiriate.

Ofertantul: persoana fizică Sîrbu Oleg (or. Edineţ, str. Şoseaua Bucovinei 15, ap. 25) anunţă 
iniţierea ofertei de preluare benevolă.

Numărul de valori mobiliare care fac obiectul ofertei de preluare: 3 898 de acţiuni ordinare 
nominative de clasa I emise de Emitent (ISIN MD14ISRE1004), plătite integral şi care nu se află 
în proprietatea Ofertantului şi a persoanelor cu care aceasta acţionează în mod concertat, repre-
zentând 3,418% din numărul total de valori mobiliare de clasa respectivă. Ofertantul va achiziţiona 
toate acţiunile de la Acţionari care au acceptat Oferta.

Preţul propus: 49,90 lei per acţiune.
Preţul de Ofertă a fost stabilit de catre Ofertant cu respectarea Legii nr. 171 din 11.07.2012 

privind piaţa de capital şi Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare, aprobat prin Ho-
tărârea CNPF Nr. 33/1 din 16.06.2015.

Intermediarul care va deservi oferta: Societatea de investiţii SI „PROAJIOC” S.A. (IDNO 
1002600048696, MD-2062, bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chişinău), deţinătoarea licenţei de catego-
ria „A”, seria A MMII nr. 016788 eliberată la data de 11.02.2015 (reperfectată la data de 15.12/2020) 
pe un termen nelimitat. Administrator: Varfolomeeva Natalia. Telefoane de contact: 060927627,022 
567 646; pagina web: www.proajioc.md, e-mail: proajioc@mail.ru, saproajioc@gmail.com.

Numărul de acţiuni emise de Emitent care sunt deţinute de Ofertant şi de persoanele cu 
care acesta acţionează în mod concertat: Ofertantul şi persoanele cu care acesta acţionează 
în mod concertat deţin 110 155 de acţiuni, ceea ce constuie 96,582% din totalul acţiunilor cu 
drept de vot ale Emitentului, inclusiv Ofertantul deţine 72 044 de acţiuni sau 63,167% şi Sîrbu 
Natalia, persoana fizică care acţionează în mod concertat cu Ofertantul, deţine 38 111 de acţiuni 
sau 33,415%.

Prospectul de Ofertă şi locurile unde poate fi obţinut: În conformitate cu prevederile legale, 
Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acţionarilor care deţin acţiuni ale Emitentului pe toată 
perioada de derulare a Ofertei. Începând cu data publicării acestui aviz doritorii pot lua cunoştinţă cu 
prospectul în mod gratuit, la sediul intermediarului (SI „PROAJIOC” S.A.md-2062, bd. Dacia, 53/4, of. 
5, mun. Chişinău, telefon 060927627) şi al Emitentului (str. Mihai Eminescu 18, or. Edineţ, cod poştal 
MD-4601, număr de telefon (0246)22 554), până la expirarea perioadei de derulare a ofertei.

ÎNTREGUL TEXT AL PROSPECTULUI DE OFRTĂ TREBUIE CITIT CU ATENŢIE!
Oferta este valabilă pentru o perioadă de 15 zile calendaristice şi începe din data la care avizul 

de ofertă a fost publicat şi este cuprinsă între 24.06.26 şi 08.07.26.
Ofertantul, ulterior ofertei, intenţionează lansarea procedurii de retragere obligatorie în conformi-

tate cu prevederile art. 30 al Legii nr. 171/2012.
Condiţiile pe care le vor întruni contraofertele deţinătorilor de acţiuni, locurile de subscrie-

re şi programul de lucru cu publicul: Acţionarii pot accepta Oferta prin completarea şi semnarea 
înainte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale formularului de subscriere, care va 
fi disponibil acţionarilor interesaţi la sediul Intermediarului SI “Proajioc” S.A. pe adresa MD-2062, 
mun. Chişinău, bd. Dacia, 53/4 of. 5, în fiecare zi lucrătoare între orele 9:00 – 12:00 şi 14:00 

– 17:00. Pentru a primi Propunerea de vânzare, Acţionarii urmează să prezinte Intermediarului 
extrasul din registrul deţinătorilor de valori mobiliare, care atestă calitatea de acţionar şi numărul 
de acţiuni deţinute, şi că acţiunile nu sunt restricţionate în orice mod de la persoana care menţine 
registrul acţionarilor Emitentului (SR “Depozitarul Central” SA, situată pe adresa: MD-2005, mun. 
Chişinău, str. Vasile Alecsandri, 143, tel (022)809-800). Semnarea de către acţionar a Propunerii 
de vânzare în conformitate cu Prospectul de Ofertă reprezintă acceptarea necondiţionată a ter-
menilor şi condiţiilor de derulare ale Ofertei şi a Prospectului de Ofertă în întregime, acţionarul 
respectiv confirmă că a primit, citit, acceptat şi convenit asupra termenilor şi condiţiilor din acest 
Prospect de Ofertă şi că a subscris în acord cu acesta. Intermediarul verifică validitatea Propuneri-
lor de vânzare şi a documentelor prezentate de acţionar şi le va valida în conformitate cu termenii 
şi condiţiile Prospectului de Ofertă.

Oferta va fi derulată prin intermediul sistemului multilateral de tranzacţionare, administrat de 
“Bursa de Valori a Moldovei” S.A.

Modalitatea de achitare a acţiunilor: Contravaloarea acţiunilor vândute va fi plătită de către 
intermediar, în conformitate cu termenii prospectului, în prima zi lucrătoare ce urmează după data 
decontării tranzacţiei. Tranzacţia va avea loc nu mai târziu de 3 zile lucrătoare de la data închiderii 
ofertei şi va consta în înregistrarea în sistemul electronic administrat de BVM a unui set de ordine 
directe de vânzarea a valorilor mobiliare deţinute de acţionari.

Intenţiile ofertantului în privinţa activităţii ulterioare a emitentului: Ofertantul nu intenţionea-
ză schimbarea conducerii, lichidarea emitentului sau schimbarea obiectului de activitate. О deose-
bită atenţie se va acorda sporirii calităţii condiţiilor de muncă şi menţinerii personalului calificat în 
domeniu prin asigurarea perfecţionării, pregătirii profesionale.

Totodată, după derularea ofertei de preluare a benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acţiuni-
lor Emitentului de la tranzacţionare din cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare şi eventual 
reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.
Ofertant: 	 Sîrbu Oleg
Intermediar: 	 SI „PROAJIOC” S.A.
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8 anunţuri ale emitenţilor

S.A. Fabrica de încălţăminte 
“Romaniţa”

Va aducem la cunostinta ca la data 
de 18 iunie 2026 a avut loc Adunarea 

Generala a actionarilor pe adresa mun. 
Hincesti str. 31 august, 72, la care au 
participat actionarii ce detin 76.7% din 
actiunile cu drept de vot ale societatii.

Adunarea Generala a Actionarilor 
a aprobat urmatoarele decizii 

unanim:
1. 	 Se aproba darea de seamă anuală a Con-

siliului Societăţii si directiile principale de 
dezvoltare a Societatii pe actiuni pe anul 
2026.

2. 	 Se aproba darea de seamă privind rezulta-
tele activităţii economico-financiare pentru 
anul 2025.

3. 	 S-a aprobat darea de seamă a comisiei de 
cenzori.

4.1 	Profitul net pentru anul 2025 sa fie indrep-
tat la:

	 – 95% la dezvoltarea activitatii economice;
	 – 5% la fondul de rezerva;
4.2 	S-a aprobat normativele de repartizaree a 

beneficiului pentru anul 2026 si sa fie divi-
zat in urmatorul mod:

	 – 95% la dezvoltarea intreprinderii;
	 – 5% la fondul de rezerva;

Procesul –verbal a fost autentificat de Comi-
sia de cenziri.

Consiliul Societăţii

STIMAŢI ACŢIONARI
S.A. “MACARA”!

Organul executiv S.A. “MACARA”, în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 1134 

– XIII din 02 aprilie 1997 privind societăţile 
pe acţiuni, Statutul S.A. “MACARA”, anun-
ţă convocarea Adunării Generale Ordina-
re anuale a Acţionarilor S.A. “MACARA”, 
cu prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
în data de 26 iulie 2025 la ora 18.00 în in-
cinta blocului administrativ a S.A. “MACA-
RA” situat pe adresa: municipiul Chişinău, 

oraşul Codru, strada Costiujeni nr. 7.

ORDINEA DE ZI:
Examinarea şi aprobarea bilanţului conta-•	
bil şi a raportului financiar al S.A. “MACA-
RA” pentru anul 2025;
Darea de seamă anuală a organului exe-•	
cutiv a S.A. “MACARA” pentru activitatea 
în anul 2025, (confirmarea acţiunilor/acti-
vităţii) şi direcţiile principale ale activităţii 
Societăţii în anul 2026 – 2027;
Darea de seamă a Consiliului S.A. “MA-•	
CARA”;
Aprobarea Statutului S.A. “MACARA” în •	
redacţie nouă;
Alegerea Organului executiv al S.A. “MA-•	
CARA”;
Aprobarea organizaţiei de audit şi stabili-•	
rea remunerării pentru serviciile acesteia.
Împuternicirea administratorului de a vin-•	
de bunurile mobile ale Societăţii

Înregistrarea acţionarilor şi a reprezentanţilor 
acestora va avea loc în intervalul de timp de la 
ora 17.00 până la ora 17.45.

Familiarizarea acţionarilor cu materialele 
Adunării Generale Ordinare anuale a Acţiona-
rilor S.A. “MACARA” se poate face în zile lu-
crătoare începând cu ziua de 16 iulie 2026, în 
intervalul de timp de la ora 09.30 până la ora 
11.00 în incinta blocului administrativ al S.A. 
“MACARA”, situat pe adresa: mun. Chişinău, 
or. Codru, str. Costiujeni, nr. 7.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea Generală a Acţionarilor va fi întoc-
mită conform situaţiei din 22 iunie 2026.

Pentru participare la Adunarea Generală a 
Acţionarilor, acţionarii vor avea asupra sa bu-
letinul de identitate, iar reprezentanţii acţionari-
lor şi documentul (procura perfectată în modul 
stabilit) ce atestă împuternicirile acestora.

Organul executiv S.A. “MACARA”
Informaţii la numărul de telefon: 

+ 373 60 255 559

Stimaţi acţionari ai Societăţii 
pe Acţiuni “Drumuri-Criuleni”!
În temeiul deciziei Consiliului Societăţii, 
(proces-verbal nr. 6 din 22 iunie 2026), 

se anunţă desfăşurarea Adunării genera-
le ordinare anuale a acţionarilor cu pre-
zenţa acţionarilor sau a reprezentanţilor 
lor legali, la data de 24 iulie 2026, orele 

12.00, pe adresa or. Criuleni, str. Stepelor, 
1/D. Înregistrarea participanţilor va avea 
loc de la orele 11.00 până la orele 1145.

Ordinea de zi:
1. 	 Examinarea dării de seamă financiară a 

S.A. „Drumuri Criuleni”, pentru anul 2025.
2. 	 Aprobarea direcţiilor prioritare ale activită-

ţii Societăţii pentru anii 2026- 2028.
3. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii pentru anul 2025.
4. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Co-

misiei de Cenzori a societăţii pentru anul 
2025.

5. 	 Examinarea Raportului organizaţiei de au-
dit privind exerciţiul economico- financiar 
al Societăţii în anul 2025.

6. 	 Încetarea înainte de termen a împuternici-
rilor membrilor Comisiei de cenzori.

7. 	A legerea membrilor Comisiei de cenzori.
8. 	 Stabilirea cuantumului remunerării muncii 

membrilor Consiliului societăţii, Comisiei 
de cenzori si a reprezentantului statului.

9. 	 Repartizarea profitului net obţinut în anul 
2025.

10. 	Aprobarea normativelor repartizării profitu-
lui net pentru anul 2026.

11. 	Confirmarea companiei de audit pentru 
efectuarea auditului situaţiilor financiare 
pe anul 2026 şi stabilirea cuantumul retri-
buţiei serviciilor ei.

12. 	Legalizarea semnăturilor preşedintelui şi 
secretarului pe procesul-verbal al Adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor.

Adunarea generală ordinară anuală a acţi-
onarilor se ţine cu prezenţa acţionarilor. Lista 
acţionarilor cu drept de participare la adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor va fi în-
tocmită de Depozitarul Central Unic al Valorilor 
Mobiliare la situaţia din 23.06.2026.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării cu zece zile 
înainte de ţinerea ei (orele 09.00-16.00) în zi-
lele de lucru, la sediul societăţii pe adresa: or. 
Criuleni, str. Stepelor, 1/D.

Pentru participare la Adunarea Generală, 
acţionarii sunt obligaţi să prezinte Comisiei de 
înregistrare buletinele lor de identitate, iar în 
cazul transmiterii dreptului de vot şi procurile 
autentificate în modul stabilit.

Consiliul Societăţii pe Acţiuni 
„Drumuri-Criuleni”.

Societatea pe Acţiuni 
„TRACOM”,

a cărei acţionar majoritar este Agen-
ţia Proprietăţii Publice, în calitate 

de deţinător a 93,177% din capitalul 
social al întreprinderii, din 24.06.2026, 
anunţă concursul privind selectarea 

companiei pentru efectuarea auditării 
situaţiei financiare pentru anul 2026.
Oferta de participare la concurs se întocmeş-

te pe blanchetă cu antetul entităţii de audit în 
limba de stat, clar, cu număr şi data de ieşire, 
în două exemplare (unul – pentru entitate, altul 

– pentru entitatea de audit şi conţine informaţia 
indicată în art. 7 din Hotărârea Guvernului nr. 
875/2015 pentru aprobarea Regulamentului 
cu privire la modul de selectare a entităţilor de 
audit şi termenii de referinţă pentru auditarea 
situaţiilor financiare individuale ale întreprin-
derilor de stat/municipale şi societăţilor pe ac-
ţiuni în care cota statului depăşeşte 50% din 
capitalul social.

Ofertele de participare la concurs se prezintă 
până la data de 23.07.2026 inclusiv, la adresa: 
MD-2004, mun. Chişinău, str. Columna 170, 
sediul S.A. „TRACOM”, et. 2, anticamera, tel: 
022 301 801, 068 636 111.

S.A. „Avicola”
COMUNICAT INFORMATIV

Cu privire la hotărîrile adoptate la adună-
rea generală anuală a acţionarilor SA Avi-

cola, ţinută cu prezenţa acţionarilor la data 
de 19 iunie 2026, pe adresa s. Corlăteni 

r. Rîşcani. Asigurînd cvorumul de 89,44%.

Cu vot unanim  
Adunarea Generală a hotărît:
Aprobarea darii de seamă a organului 1.	
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2025 şi direcţiile 
principale de activitate pe anul 2026.
Aprobarea dării de seamă a Consiliului 2.	
societăţii pentru anul 2025.
Aprobarea dării de seamă financiare a so-3.	
cietăţii pe a. 2025.
Aprobarea dării de seamă a Comisiei de 4.	
Cenzori.
S-a aprobat repartizarea profitului net pen-5.	
tru a. 2025 (acoperirea pierderilor anilor 
precedenţi), plata dividendelor şi aproba-
rea normativelor de repartizare a profitului 
pe anul 2026.
S-a aprobat tranzacţiea de vânzare –cum-6.	
părare a unei clădiri şi a terenului aferent.
S-a aprobat autentificarea semnăturilor 7.	
Preşedintelui şi Secretarului adunării în 
procesul verbal al adunării generale de 
către comisia de cenzori.

Organul executiv
Relaţii la tel: (256)56333, 078399003

Compania “INTACT 
ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

informează că prin Decizia unanimă 
a Acţionarilor din 22.06.2026 s-a 
decis convocarea Adunării Gene-
rale Ordinare a Acţionarilor pentru 
data de 29.06.2026, la ora 10.00

cu următoarea ordine de zi:
1. 	 Cu privire la aprobarea dării de seamă fi-

nanciare a societăţii pentru anul 2025;
2. 	 Cu privire la aprobarea dării de seamă a 

consiliului societăţii pentru anul 2025;
3. 	 Cu privire la aprobarea raportului anual 

de activitate al comitetului de audit pentru 
anul 2025;

4. 	 Cu privire la examinarea şi aprobarea Ra-
portului de activitate al Organului executiv 
pentru anul 2025;

5. 	 Cu privire la examinarea şi aprobarea Ra-
portului de activitate al Organului executiv 
pentru primul trimestru al anului 2026;

6. 	 Cu privire la aprobarea strategiei de dez-
voltare a domeniului TIC pentru planifica-
rea şi dezvoltarea infrastructurii şi siste-
melor informatice;

7. 	 Cu privire la aprobarea raportului anual de 
remunerare a persoanelor cu funcţie de 
răspundere;

8. 	 Cu privire la autentificarea de către notar a 
semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului 
Adunării Generale a acţionarilor.

Organul executiv

Stimate Acţionar al SA „Intra Group”!
În conformitate cu prevederile art. 48-53 din Legea privind societăţile pe acţiuni nr. 

1134-XIII din 02.04.1997, administratorul societăţii convoacă Adunarea generală ordina-
ră anuală a acţionarilor SA „Intra Group „care va avea loc la data de 24 iulie 2026, ora 
11.00, cu prezenţa acţionarilor. Adunarea se va petrece în mun. Chişinău str. Bernar-
dazzi 7 în incinta SA” Intra Group”. Înregistrarea acţionarilor de la 10.00 pînă la 11.00.

Ordinea de zi:
1. 	 Cu privire la aprobarea statutului societatii in redactie noua.
2. 	 Cu privire la alegerea membrilor Consiliului societăţii şi stabilirea mărimii retributiei muncii lor 

şi alegerea membrilor de rezervă a Consiliului.
3. 	 Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori şi stabilirea mărimii retributiei muncii lor 

şi alegerea membrilor de rezervă a Comisiei de cenzori.
4. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale ordinare anu-

ale a acţionarilor.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 18 iunie 2026.
Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele ordinei de zi începînd cu data de 10 iulie 2026 la 

sediile unde se vor petrece adunările, în zilele lucrătoare, între orele 9.00-12.00.
La adunare acţionarii vor prezenta în mod obligatoriu buletinul de identitate, iar reprezentantul-pro-

cura autentificată în modul stabilit de lege.
Administratorul societăţii.

STIMATE ACŢIONAR „SANFARM-PRIM” SA!
Societatea pe acţiuni “SANFARM-PRIM”, în conformitate cu Decizia Consiliului Societă-
ţii din 19 iunie 2026, anunţă despre convocarea adunării generale anuale a acţionarilor, 
care va avea loc la data de 31 iulie 2026, în incinta sălii de conferinţe a „Sanfarm-prim” 

S.A., de pe adresa mun. Chişinău, str. Grenoble, 149 A. Înregistrarea participanţi-
lor la adunarea generală va începe la ora 14.00. Începutul adunării: ora -15.00.

Ordine de zi:
1. 	 Examinarea şi aprobarea raportului anual al Consiliului Societăţii şi al Organului executiv pen-

tru anul 2025.
2. 	 Examinarea rezultatelor activităţii economico–financiare a „SANFARM-PRIM” SA pentru anul 2025.
3. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori şi al raportului de audit pentru 2025.
4. 	 Aprobarea programului de activitate al societăţii şi stabilirea obiectivelor strategice de dezvol-

tare pentru anul 2025.
5. 	 Încetarea inainte de termen a imputernicirilor membrilor Comisiei de cenzori.
6. 	A legerea membrilor Comisiei de cenzori.
7. 	 Stabilirea cuantumului remuneririi muncii membrilor Consiliului societăţii, Comisiei de cenzori 

şi a reprezentantului statului.
8. 	 Repartizarea profitului net obţinut în anul 2025.
9. 	 Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2026.
10. 	Aprobarea codului de Guvernanţă corporativă, ediţia III.
11. 	Confirmarea societăţii de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pe anul 2026 şi 

stabilirea cuantumului plăţii pentru serviciile prestate.

Lista acţionarilor cu drept de vot de a participa la adunarea generală este întocmită la 22.06.2026.
Acţionarii societăţii pot lua cunoştinţă de materialele referitor la ordinea de zi a adunării începînd cu 

data de 10 iulie 2026 între orele 9.00-15.00 pe adresa mun. Chişinău str. Grenoble 149 A, et. 1 bir. 108.
Dacă aveţi alte întrebări puteţi contacta numărul de telefon: 0-22-72-77-41 sau 0-22-72-72-88, sau 

solicita informaţii la adresa electronică jurist@sanfarmprim.md, anticamera@sanfarmprim.md.
Participanţii la adunare – acţionari sau reprezentanţii acestora -vor prezenta comisiei de înregis-

trare buletinele de identitate şi mandatele de participare la adunarea generală.
Atragem atenţia tuturor acţionarilor asupra necesităţii actualizării datelor personale la Depozitarul Cen-

tral Unic mun. Chişinău, Str. Bănulescu Bodoni 57/1 MD-2005, Chişinău, Moldova, tel: +373 22 999 546, 
email: dcu@dcu.md, sau pentru alte contacte poate fi accesat linkul: https://www.dcu.md/ro/contacte.
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